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BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA U
VRIJEDNOSTI I OBUJMU IMOVINE I OBVEZA
ZA RAZDOBLJE SIJEČANJ - PROSINAC 2019. GODINE


U 2019. godini došlo je do smanjenja u vrijednosti nefinancijske imovine koja se evidentira na računima 91511- Promjena u vrijednosti (revalorizacija) imovine (AOP 001- 016) i to za potraživanja za prihode poslovanja, odnosno potraživanja za naknade koje se refundiraju od HZZO jer bolovanje nije bilo priznato od strane HZZO. 

Povećanje u obujmu imovine koje se evidentiraju na računima 91512 - Promjene u obujmu imovine (AOP 018-020) ostvareno je temeljem Odluke o prijenosu vlasništva nefinancijske imovine zdravstvenoj ustanovi Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije, Ispostava Križevci i to medicinske opreme u iznosu 36.000,00 kuna. Ostvareno je i povećanje u obujmu imovine koje se evidentiraju na računima 91512 - Promjene u obujmu imovine (AOP 018-020) i to za 87.693 kune, a odnosi se na stan u Križevcima, koji nije bio evidentiran u poslovnim knjigama Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije, a uvidom u zemljišno-knjižni izvadak utvrdilo se da je Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije vlasnik navedenog stana, te je Komisija za procjenu vrijednosti stanova u vlasništvu Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije izvršila procjenu temeljem koje se upisala vrijednost stana u poslovne knjige. 

Prilikom uređenja imovinsko-pravnih odnosa te uvođenja Registra imovine Koprivničko-križevačke županije utvrdili su se i stvarni vlasnici koji su upisanu u zemljišno-knjižnim ulošcima. Temeljem Odluka Općinskih vijeća i to Općine Ferdinandovac, Općine Molve, Općine Kloštar Podravski, Općine Novigrad Podravski, Općine Virje, Općine Sokolovac i Općine Kalnik zgrade koje su bile evidentirane u poslovnim knjigama Doma zdravlja Koprivničko-križevačke, a kojima Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije nije vlasnik, potrebno je isknjižiti iz poslovnih knjiga. Temeljem tih odluka evidentira se smanjenje u obujmu imovine na računima 91512 - Promjene u obujmu imovine (AOP 018-020) u ukupnom iznosu 1.362.390 kn. Navedene zgrade Općine su dale Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije na korištenje i upravljanje te su evidentirane u vanbilaničnoj evidneciji kao tuđa imovina na korištenju.  
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