DOM ZDRAVLJA







KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE
                              
TRG DR T. BARDEKA 10






48 000 KOPRIVNICA






URBROJ: 2137-16-0456/1-2020.






Koprivnica, 06. travnja 2020. godine



Na temelju članka 26. Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-2013/2013. od 20. kolovoza 2013. godine, Izmjena i dopuna Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-0277/15. od 19. ožujka 2015. godine, Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-1633/2016. od 20. prosinca 2016. godine, Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-1186/2017. od 09. listopada 2017. godine i pročišćenog teksta Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-1187/2017. od 09. listopada 2017. godine i članka 27. stavka 3. alineja 1. Kolektivnog ugovora za djelatnost zdravstva i zdravstvenog osiguranja („Narodne novine“ broj: 29/18., 35/19., 78/19 i 92/19.) ravnateljica Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije  Marija Krajina, dr.med. donosi
O D  L  U  K  U
o  odabiru kandidata


 Za zasnivanje radnog odnosa za radno mjesto doktor medicine specijalist oftalmologije u Ordinaciji za  oftalmologiju i optometriju Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije u Križevcima, Trg Sv. Florijana 12, na određeno vrijeme za rad u radnom vremenu od 20 sati tjedno bez stavljanja mirovine u status mirovanja odabire se:

 
Božica Jelušić, dr.med. spec. oftalmologije - umirovljenica iz Križevaca.

Sa odabranom  kandidatkinjom zaključiti će se Ugovor o radu na određeno vrijeme pod utvrđenim uvjetima.





O b r a z l o ž e n j e
Upravno vijeće Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije 09. travnja 2020. godine donijelo je Odluku o preuzimanju Ordinacije za oftalmologiju i optometriju u Križevcima, Trg Sv. Florijana 12 budući je Ministarstvo zdravstva donijelo Rješenje o prestanku obavljanja privatne prakse u oftalmološkoj ordinaciji Božice Jelušić, dr.med.spec. s danom 31. ožujka 2020. godine KLASA: UP/I-543-05/19-03/15, URBROJ: 534-03-1-2/8-20-18 od 02. travnja 2020. godine.
Radi osiguravanja javnog interesa Republike Hrvatske za kontinuirano obavljanje zdravstvene djelatnosti i pružanje zdravstvenih usluga, a s obzirom da u zdravstvenim ustanovama dulje vrijeme nedostaje potreban broj zdravstvenih radnika, posebice doktora medicine specijalista oftalmologije kojih nema na tržištu rada, postoji interes za korištenjem raspoloživih ljudskih resursa pod propisanim uvjetima (rad umirovljenika) za obavljanje poslova zdravstvene zaštite u ordinacijama primarne zdravstvene zaštite i specijalističkim ordinacijama na području djelokruga rada Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije. 

Zapošljavanjem doktora medicine specijalista oftalmologije-umirovljenika sa radnim vremenom od 20 sati tjedno bez stavljanja mirovine u status mirovanja došlo bi do smanjenja rizika od nemogućnosti pružanja zdravstvenih usluga u specijalističkoj ordinaciji za oftalmologiju i optometriju i zakonitog poslovanja.

Prema podacima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje na području Koprivničko-križevačke županije nema nezaposlenih doktora medicine specijalista oftalmologije koji bi popunili navedeno upražnjeno radno mjesto. 

Zbog donošenja Rješenja Ministarstva zdravstva o prestanku obavljanja privatne prakse u specijalističkoj oftalmološkoj ordinaciji Božici Jelušić, dr.med.spec. na adresi Križevci, Trg Sv. Florijana 12, KLASA: UP/I-543-05/19-03/15, URBROJ: 534-03-1-2/8-20-18 od 02. travnja 2020. godine ovo zapošljavanje umirovljenika pokazalo se kao jedino opravdano rješenje.
Uvažavajući činjenicu nedostatka doktora medicine specijalista oftalmologije na području Koprivničko-križevačke županije, a i na cijelom području RH te uvažavajući potrebu i volju Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije da zasnuje radni odnos na određeno vrijeme sa doktorom medicine specijalistom oftalmologije u statusu umirovljenika i to za 20 sati tjedno bez stavljanja mirovine u status mirovanja, smatramo kako bi na taj način Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije osigurao neometani rad te osigurao kontinuitet i dostupnost zdravstvene zaštite osiguranim osobama navedenog tima te zakonit rad i poslovanje.

Radi osiguranja kontinuiteta i dostupnosti zdravstvene zaštite osiguranim osobama u specijalističkoj ordinaciji za oftalmologiju i optometriju u Križevcima, Trg Sv. Florijana 12  jer poslovi ne trpe odgodu, Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije sukladno članku 27. stavku 3. alineji 1. Kolektivnog ugovora za djelatnost zdravstva i zdravstvenog osiguranja („Narodne novine“ broj 29/18., 35/19., 78/19., 92/19.) bez raspisivanja javnog natječaja zaključuje Ugovor o radu na određeno radno vrijeme za rad u preuzetoj specijalističkoj 

ordinaciji za oftalmologiju i optometriju u Križevcima, Trg Sv. Florijana 12, sa doktorom medicine specijalistom oftalmologije-umirovljenicom Božicom Jelušić, dr.med.spec. od 20 sati tjedno bez stavljanja mirovine u status mirovanja.

Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije zatražiti će suglasnost Ministarstva zdravstva za takovo zapošljavanje umirovljenika.
Slijedom svega naprijed iznijetoga, donijeta je Odluka kao u izreci.








          Ravnateljica:
  






              Marija Krajina, dr.med.
Dostaviti:
1. Božica Jelušić, dr.med.spec., Križevci,
2. Osobni očevidnik odabranog kandidata, 
3. Natječajni spis,
4. Pismohrana.
