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Koprivnica, 27. listopada 2020. godine



Na temelju članka 27. stavka 3. Kolektivnog ugovora za djelatnost zdravstva i zdravstvenog osiguranja („Narodne novine“ broj 29/18., 35/19., 78/19., 92/19., 56/20.) te članka 26. Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-2013/2013. od 20. kolovoza 2013. godine, Izmjena i dopuna Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-0277/15. od 19. ožujka 2015. godine, Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-1633/2016. od 20. prosinca 2016., Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-1186/2017. od 09. listopada 2017. godine i pročišćenog teksta Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-1187/2017. od 09. listopada 2017. godine, ravnateljica Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije  Marija Krajina, dr.med. donosi
O D  L  U  K  U
o  odabiru kandidata


 Za zasnivanje radnog odnosa u Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije za radno mjesto DOKTOR DENTALNE MEDICINE na određeno vrijeme – zamjena za privremeno odsutnu radnicu Jelenu Princip, dr.med.dent. u Ordinaciji za dentalnu zdravstvenu zaštitu  u Križevcima, Trg Sv. Florijana 12 odabire  se:


LUCIJA HERCEG, dr.med.dent. iz Križevaca.

Sa  odabranom kandidatkinjom zaključiti će se Ugovor o radu na određeno vrijeme 
ali ne duže od 60 dana.

Ugovor o radu sklapa se bez raspisivanja javnog natječaja jer poslovi zamjene privremeno odsutne radnice Jelene Princip, dr.med.dent. koja koristi roditeljski dopust ne trpe odgodu, do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja, ali ne duže od 60 dana, sukladno članku 27. stavku 3. Kolektivnog ugovora za djelatnost zdravstva i zdravstvenog osiguranja („Narodne novine“ broj 29/18., 35/19., 78/19., 92/19. i 56/20.).





O b r a z l o ž e n j e
Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije utvrdio je potrebu zasnivanja radnog odnosa za poslove doktor dentalne medicine u Ordinaciji za zdravstvenu zaštitu u Križevcima, Trg Sv. Florijana 12, na određeno vrijeme, zbog zamjene privremeno odsutne radnice Jelene Princip, dr.med.dent. koja koristi roditeljski dopust, a poslovi na pružanju dentalne zdravstvene zaštite ne trpe odgodu i moraju se obavljati u ordinaciji svakodnevno i to radi osiguranja dostupnosti i kontinuiteta zdravstvene zaštite.
Raspisivanjem i provedbom redovnog javnog natječaja za navedeno radno mjesto koji traje i do 45 dana protekao bi duži vremenski period, a u kojem se moraju obavljati poslovi doktora dentalne medicine jer isti ne trpe odgodu te bi neobavljanjem poslova nastala nemjerljiva šteta za poslodavca.
Lucija Herceg, dr.med.dent. javila se na javni natječaj za zapošljavanje doktora dentalne medicine u drugoj ordinaciji za dentalnu zdravstvenu zaštitu u Križevcima koji je raspisan i objavljen u Narodnim novinama sukladno Odluci Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije o raspisivanju natječaja za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno vrijeme za radno mjesto doktor dentalne medicine u Ordinaciji za dentalnu zdravstvenu zaštitu u Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije u Križevcima, Trg Sv. Florijana 12, URBROJ: 2137-16-5617/2020. od 05. listopada 2020. godine, ali po tome natječaju nije odabrana kao kandidat za zasnivanje radnog odnosa.

Obzirom da je iskazala volju za zapošljavanje na određeno vrijeme kao zamjena za privremeno odsutnu radnicu Jelenu Princip, dr.med.dent. u predmetnoj ordinaciji te primjenjujući mogućnost zapošljavanja na određeno vrijeme bez raspisivanja javnog natječaja utvrđenu u članku 27. stavku 3. Kolektivnog ugovora za djelatnost zdravstva i zdravstvenog osiguranja („Narodne novine“ broj 29/18., 35/19., 78/19., 92/19. i 56/20.), Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije izabrao je Luciju Herceg, dr.med.dent. iz Križevaca za sklapanje Ugovora o radu na određeno vrijeme – zamjena za privremeno odsutnu radnicu Jelenu Princip, dr.med.dent. u trajanju od 2 mjeseca do zasnivanja radnog odnosa na temelju raspisanog javnog natječaja.
Radni odnos zasniva se za puno radno vrijeme.
Slijedom svega naprijed iznijetoga, donijeta je Odluka kao u izreci.








          Ravnateljica

  






              Marija Krajina, dr.med.
Dostaviti:
1. Lucija Herceg, dr.med.dent., Križevci,
2. Osobni očevidnik odabrane kandidatkinje, 
3. Natječajni spis,
4. Pismohrana.
