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BILJEŠKE UZ BILANCU ZA RAZDOBLJE
SIJEČANJ-PROSINAC 2020. GODINE
Promatrajući imovinu, obveze i vlastite izvore u bilanci Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije na dan 1. siječnja 2020. godine i stanje 31. prosinca 2020. godine proizlazi da je osnovna ravnoteža zadovoljena, tj. imovina (AOP 001) = obveze i vlastiti izvor (AOP 162). 

Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije nema danih ni primljenih dugoročnih ni kratkoročnih kredita i zajmova te pripadajućih kamata na kredite i zajmove. 
Izvršen je postupak izračuna ispravka vrijednosti dugotrajne imovine po propisanim stopama  i na temelju izračuna obavljeno je knjiženje u poslovnim knjigama sukladno članku 19. Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu („Narodne novine“ broj 124/14, 115/15, 87/16, 3/18i 129/19).
Imovina (AOP 001) je manja za 2 % nego u odnosu na 1. siječanj 2020. godine zbog rashoda imovine te manje nabavljene imovine.  
Neproizvedene dugotrajna imovina (AOP 003), odnosno nematerijalna imovina (AOP 005), te  ispravak vrijednosti neproizvedene dugotrajne imovine (AOP 006) neznatno se povećala u 2020. godini zbog usklađenja knjiženja i evidentiranja ulaganja na tuđoj imovine radi prava korištenja. Prilikom uređenja imovinsko-pravnih odnosa te uvođenja Registra imovine Koprivničko-križevačke županije utvrdili su se i stvarni vlasnici koji su upisanu u zemljišno-knjižnim ulošcima. Temelje Odluke Općinskog vijeća Novigrad Podravski stan koji su bili evidentirani u poslovnim knjigama Doma zdravlja Koprivničko-križevačke, a kojima Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije nije vlasnik, potrebno je isknjižiti iz poslovnih knjiga. Općina Novigrad Podravski dala je Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije na korištenje i upravljanje stan koji je evidentiran u izvanbilaničnoj evidenciji kao tuđa imovina na korištenju. 
Proizvedena dugotrajna imovina (AOP 007), odnosno građevinski objekti (AOP 008) povećani su u 2020. godini zbog dovršetka radova na zgradi opće obiteljske i dentalne medicine u Gornjoj Rijeci koja je u toku godine i stavljena u funkciju. 
Stambeni objekti (AOP 009) manji su u 2020. godini zbog usklađenja knjiženja na temelju Odluke Općinskog vijeća Novigrad Podravski.
Postrojenja i oprema (AOP 014) veća su za 67,2% u odnosu na početak godine zbog nabavke medicinske opreme i prijenosa opreme temeljem Zaključak Županijske skupštine o prijenosu nabavljene nefinancijske imovine Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije, a koja se odnosi na opremu nabavljenu EU projektom „POZDRAV – Poboljšanje primarne zdravstvene zaštite u Koprivničko-križevačkoj županiji“. 
U toku 2020. godine ulagalo se u uredsku opremu i namještaj (AOP 015), te komunikacijsku opremu (AOP 016) zbog potreba za proširenjem mreža kao i potrebe nabavke uređaja, strojeva i opreme za ostale namjene (AOP 021) zbog povećanog broja novih ordinacija koje su se vratile u sastav Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije. 

Ispravak vrijednosti postrojenja i opreme (AOP 023) veće je nego na početku godine prvenstveno zbog prijenosa imovine nabavljene u EU projektom „POZDRAV – Poboljšanje primarne zdravstvene zaštite u Koprivničko-križevačkoj županiji“. 
Prijevozna sredstva (AOP 024) su manja, iako su u toku godine nabavljena nova prijevozna sredstva, a ispravak vrijednosti prijevoznih sredstava je ukupno veći nego 1.1.2020. godine (AOP 029).
Nematerijalna proizvedena imovina (AOP 040), odnosno ulaganja u računalne programe (AOP 042) veća su nego na početku 2020. godine zbog nabavke novog računalnih programa potrebnog u djelatnosti radiološke dijagnostike u Đurđevcu. 
Sitni inventar u upotrebi (AOP 049 i 050) je povećano u odnosu na prethodno razdoblje zbog nove nabavke sitnog inventara u 2020. godini za 43,3% zbog velikog broja ordinacija koje su se vratile u sastav Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije.
Dugotrajna nefinancijska imovina u pripremi (AOP 051) odnosno građevinski objekti u pripremi (AOP 052) evidentirani su u 2019. godini zbog ulaganja u dovršetak radova na zgradi opće obiteljske i dentalne medicine u Gornjoj Rijeci. U toku 2020. godine zgrada je stavljena u funkciju i evidentirana na građevinske objekte (AOP 008), odnosno poslovni objekti (AOP 010).
Novac u banci i blagajni (AOP 064), odnosno novac u banci (AOP 065) odnosno novac na računu kod tuzemnih poslovnih banaka (AOP 067) manji je nego na 1. siječanj 2020. godine zbog ulaska Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije u lokalnu riznicu nadležnog Proračuna. U toku 2020. godine prihodi su evidentirani na podračun Doma zdravlja koprivničko-križevačke županije koje je otvoren u sklopu Proračuna Koprivničko-križevačke županije, dok su se rashodi istovremeno i plaćali preko lokalne riznice nadležnog Proračuna.
Depoziti, jamčevni polozi i potraživanja od zaposlenih te za više plaćene poreze i ostalo (AOP 073), odnosno potraživanja od zaposlenih (AOP 078) su evidentirana zbog povrata sredstava, odnosno ostala potraživanja (AOP 080) veća su nego na početku 2020. godine zbog većih potraživanja za naknade koje se refundiraju od HZZO-a (bolovanje prvenstveno vezano uz pandemiju COVID19).
Potraživanja za prihode poslovanja (AOP 141 i AOP 255) manja su nego na početku godine zbog manje ostvarenih potraživanja za prihode iz proračuna (AOP 155) uslijed lockdown-a zdravstvenog sustava te manjeg ostvarenja prihoda u primarnoj djelatnosti i izvanbolničkoj specijalističko-konzilijarnoj djelatnosti. Vezano uz to je i manje ostvarenje potraživanja za upravne i administrativne pristojbe, pristojbe po posebnim propisima i naknade (AOP 153). 

Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga (AOP 153) manje su obračunati u odnosu na stanje na početku godine zbog povrata ordinacija koje su bile u zakupa poslovnog prostora u sastav Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije.  

Potraživanja od prodaje nefinancijske imovine (AOP 158, AOP 160, AOP 247, AOP 257) manja su nego na početku razdoblja za zbog manje naplate potraživanja i zbog potpune otplate stanova u otkupu. 

Obveze i vlastiti izvori (AOP 168) manje su evidentirane za 2% u odnosu na početak godine.

Obveze (AOP 169) veće su za 21% u odnosu na početak godine. 

Povećanje obveza evidentirano je u povećanju obveza za rashode poslovanja (AOP 170 i AOP 282), odnosno povećanje obveza za zaposlene (AOP 171) zbog povećanja osnovice za obračun plaće u toku 2020. godine, nedostatak liječnika i pandemija rezultirali su s povećanjem sati prekovremenog rada, a Dodatkom III. kolektivnog ugovor za zdravstvo promijenjen je način obračuna prekovremenog rada u Centralnom obračunu plaće. 

Obveze za materijalne rashode (AOP 172) veće su nego na početku godine zbog povećanih potreba radi dolaska novih ordinacija u sustav Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije.
Obveze za financijske rashode (AOP 173, AOP 176) manje su zbog prelaska u sustav lokalne riznice te uvođenje internet bankarstva. 

Ostale tekuće obveze (AOP 180) veće su nego na početku godine zbog pandemije COVID-19. U toku ožujka, travnja i svibnja 2020. godine HZZO je isplaćivao avans za poslovanje ustanova kako bi se u vrijeme lockdown-a imala osigurana financijska sredstva za poslovanje.  
Obveze za nabavu nefinancijske imovine (AOP 181 i AOP 284) manje su u odnosu na 1. siječanj 2020. godine kao i obveze za nabavku nefinancijske imovine - nedospjele (AOP 278) zbog manje nabavke nefinancijske imovine.
Odgođeno plaćanje rashoda i prihodi budućih razdoblja (AOP 226) odnosno naplaćeni prihodi budućih razdoblja (AOP 228)  evidentirani su na temelju pretplata po izlaznim računima. 

Izvanbilanični zapisi – aktiva (AOP 250) i izvanbilanični zapisi (AOP 251) manji su nego na početku godine zbog prijenosa opreme u glavnu knjigu temeljem Zaključak Županijske skupštine o prijenosu nabavljene nefinancijske imovine Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije, a koja se odnosi na opremu nabavljenu EU projektom „POZDRAV – Poboljšanje primarne zdravstvene zaštite u Koprivničko-križevačkoj županiji“.
Ukupni rezultat poslovanja Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije u 2020. godine je višak prihoda (AOP 238 i AOP 239) u iznosu 2.110.137 kuna. 
Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije ostvario je u razdoblju siječanj-prosinac 2020. godine ostvario je manjak prihoda poslovanja u iznosu 3.042.670 kuna, te manjak prihoda od nefinancijske imovine 334.148 kuna, ukupni manjak 3.376.818 kuna. 
Također se iz rezultata u toku 2020. godine obračunao konačni trošak projekta „POZDRAV - poboljšanje primarne zdravstvene zaštite u Koprivničko-križevačkoj županiji“ na temelju Sporazuma o partnerstvu u projektu „Pozdrav - poboljšanje primarne zdravstvene zaštite u Koprivničko-križevačkoj županiji“ između Koprivničko-križevačke županije koja je u tome Sporazumu Korisnik i Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije koji je u Sporazumu Partner. U konačnom obračunu troškova projekta „Pozdrav - poboljšanje primarne zdravstvene zaštite u Koprivničko-križevačkoj županiji“ utvrđeno je da Partner treba podmiriti troškove u iznosu od 573.241 kuna.
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