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Koprivnica, 28. prosinca 2020. godine



Na temelju Odluke Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije o raspisivanju natječaja za zasnivanje radnog odnosa na određeno vrijeme za radno mjesto doktor dentalne medicine u Ordinaciji za dentalnu zdravstvenu zaštitu u Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije u Križevcima, Trg Sv. Florijana 12 – zamjena za privremeno odsutnu radnicu na bolov roditeljskom dopustu, URBROJ: 2137-16-6639/2020. od 09.  prosinca 2020. godine, 2 Zapisnika Povjerenstva za pripremu i provedbu natječaja od 28. prosinca 2020. godine i članka 26. Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-2013/2013. od 20. kolovoza 2013. godine, Izmjena i dopuna Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-0277/15. od 19. ožujka 2015. godine, Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-1633/2016. od 20. prosinca 2016. godine, Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-1186/2017. od 09. listopada 2017. godine i pročišćenog teksta Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-1187/2017. od 09. listopada 2017. godine, ravnateljica Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije  Marija Krajina, dr.med. donosi
O D  L  U  K  U
o  odabiru kandidata


 Za zasnivanje radnog odnosa za radno mjesto doktor dentalne medicine u Ordinaciji za dentalnu zdravstvenu zaštitu u Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije u Križevcima, Trg Sv. Florijana 12, na određeno vrijeme – zamjena za privremeno odsutnu radnicu na roditeljskom dopustu  odabire se:

LUCIJA HERCEG, dr.med.dent. iz Križevaca.

Sa  odabranom kandidatkinjom zaključiti će se Ugovor o radu na određeno vrijeme do povratka na rad privremeno odsutne radnice.





O b r a z l o ž e n j e
Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije raspisao je Natječaj za zasnivanje radnog odnosa na određeno vrijeme za radno mjesto doktor dentalne medicine u Ordinaciji za dentalnu zdravstvenu zaštitu u Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije u Križevcima, Trg Sv. Florijana 12 - zamjena za privremeno odsutnu radnicu na roditeljskom dopustu, URBROJ: 2137-16-6639/2020. od 09.  prosinca 2020. godine.
Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije Odlukom o imenovanju Povjerenstva za pripremu i provedbu natječaja URBROJ: 2137-16-6640/2020. od 09. prosinca 2020. godine imenovao je članove Povjerenstva za pripremu i provedbu natječaja (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo).

Povjerenstvo je raspisalo natječaj koji je objavljen u Oglasniku „Narodnih novina“ broj 140/2020. od 16. prosinca 2020. godine, internetskim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i internetskim stranicama Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije. 

Na natječaj u otvorenom roku prijavu su predale slijedeće kandidatkinje:
1. Lucija Herceg, Križevci,
2. Veronika Paštrović iz Zagreba,
3. Tadeja Blagec iz Zagreba,
4. Anna Pilipović iz Zagreba,
5. Barbara Čulin iz Zagreba,
6. Tea Maksan iz Zagreba,
7. Alba Elezović iz Čakovca.
Uvidom u Zapisnik Povjerenstva od 28. prosinca 2020. godine, utvrđeno je da prijave sadrže sve tražene dokaze o ispunjavanju uvjeta iz natječaja.
Uvidom u Zapisnik Povjerenstva od 28. prosinca 2020. godine utvrđeno je da je Povjerenstvo zauzelo stav kako neće pozivati kandidatkinje na razgovor/intervju/testiranje zbog nepovoljne epidemiološke situacije vezane za pandemiju bolesti COVID - 19 i potrebe za e-propusnicama kandidata koji su iz drugih Županija; zbog relativno kratkog vremena zamjene od 1,5 mjeseca do povratka privremeno odsutne radnice te zbog toga što je jedna od kandidatkinja iz Križevaca koja može bez ikakvih zapreka mijenjati privremeno odsutnu radnicu, a već je radila kod poslodavca i pokazala je svoje stručno znanje.

Povjerenstvo je temeljem navedenih razloga odlučilo o kandidatkinji koju je predložilo za odabir po ovom natječaju.

Uvidom u Zapisnik Povjerenstva od 28. prosinca 2020. godine utvrđeno je da je Povjerenstvo predložilo da se za radno mjesto doktor dentalne medicine u Ordinaciji za dentalnu zdravstvenu zaštitu u Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije u Križevcima na određeno vrijeme – zamjena za privremeno odsutnu radnicu na roditeljskom dopustu donese Odluka o odabiru kandidatkinje Lucije Herceg iz Križevaca i da se s njome zaključi Ugovor o radu na određeno vrijeme - zamjena za privremeno odsutnu radnicu na roditeljskom dopustu do povratka na rad privremeno odsutne radnice.
Radni odnos zasniva se za puno radno vrijeme.
Slijedom svega naprijed iznijetoga, donijeta je Odluka kao u izreci.








          Ravnateljica

  






              Marija Krajina, dr.med.

Dostaviti:
1-7. Kandidati – svi,

8.   Osobni očevidnik odabrane kandidatkinje, 
9.   Natječajni spis,
10. Pismohrana.
