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Koprivnica, 22. travnja 2021. godine



Na temelju Odluke Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije o raspisivanju natječaja za zasnivanje radnog odnosa na određeno vrijeme za radno mjesto fizioterapeutski tehničar, m/ž u Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije u djelatnosti za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju u Đurđevcu – zamjena za privremeno odsutnu radnicu na bolovanju, rodiljnom i roditeljskom dopustu URBROJ: 2137-16-2078/2021. od 06. travnja 2021. godine, 2 Zapisnika Povjerenstva za pripremu i provedbu natječaja i članka 26. Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-2013/2013. od 20. kolovoza 2013. godine, članka 26. Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-2013/2013. od 20. kolovoza 2013. godine, Izmjena i dopuna Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-0277/15. od 19. ožujka 2015. godine, Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-1633/2016. od 20. prosinca 2016. godine, Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-1186/2017. od 09. listopada 2017. godine i pročišćenog teksta Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-1187/2017. od 09. listopada 2017. godine, ravnateljica Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije  Marija Krajina, dr.med. donosi
O D  L  U  K  U
o  odabiru kandidata


 Za zasnivanje radnog odnosa u Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije, Trg Dr. Tomislava Bardeka 10, 48000 Koprivnica za radno mjesto Fizioterapeutski tehničar/ka u djelatnosti za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju u Đurđevcu, Trg Sv. Jurja 14,  na određeno vrijeme – zamjena za privremeno odsutnu radnicu na bolovanju, rodiljnom i roditeljskom dopustu odabire se:


LAURA ROĐAK iz Đurđevca.

Sa  odabranim kandidatom zaključiti će se Ugovor o radu na određeno vrijeme počevši od 03. svibnja 2021. godine.





O b r a z l o ž e n j e
Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije donio je Odluku o raspisivanju natječaja za zasnivanje radnog odnosa na određeno vrijeme za radno mjesto fizioterapeutski tehničar, m/ž u Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije u djelatnosti za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju u Đurđevcu, Trg Sv. Jurja 14 - zamjena za privremeno odsutnu radnicu na bolovanju, rodiljnom i roditeljskom dopustu URBROJ: 2137-16-2078/2021. od 06. travnja 2021. godine.
Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije Odlukom o imenovanju Povjerenstva za pripremu i provedbu natječaja URBROJ: 2137-16-2079/2021. od 06. travnja 2021. godine imenovao je članove Povjerenstva za pripremu i provedbu natječaja (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo).

Povjerenstvo je raspisalo natječaj koji je objavljen u Oglasniku „Narodnih novina“ broj 37/21. od 09. travnja 2021. godine, na internetskim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i internetskim stranicama Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije. 

Na natječaj u otvorenom roku prijavu su predali slijedeći kandidati:
1. Nina Greguraš iz Pitomače,
2. Endy Grčić iz Koprivnice,

3. Ljiljana Cenkovčan iz Molvi,
4. Antonio Mađerić iz Koprivnice,
5. Anica Pakasin iz Botova,
6. Gabrijela Šestak iz Peteranca,
7. Laura Rođak iz Đurđevca,
8. Filip Matičić iz Varaždina,
9. Mihaela Krčmar iz Virja,
10. Martina Grbic iz Ferdinandovca,

11. Kristina Pintarić iz Nedelišća,

12. Romana Maria Crvenković iz Kloštra Podravskog.

Uvidom u prijavu kandidata Martine Grbic iz Ferdinandovca utvrđeno je da je ona stručna prvostupnica fizioterapije, nema odobrenja za samostalan rad za fizioterapeuta SSS već stručnu prvostupnicu fizioterapije te se utvrđuje da prijava kandidatkinje ne ispunjava uvjete iz natječaja te se isključuje iz daljnjeg natječajnog postupka.

Uvidom u prijavu kandidata Kristine Pintarić iz Nedelišća utvrđeno je da je ona stručna prvostupnica fizioterapije, nema odobrenja za samostalan rad za fizioterapeuta SSS već stručnu prvostupnicu fizioterapije te se utvrđuje da prijava kandidatkinje ne ispunjava uvjete iz natječaja te se isključuje iz daljnjeg natječajnog postupka.

Uvidom u prijavu kandidata Romane Marie Crvenković iz Kloštra Podravskog utvrđeno je da nije priložila odobrenje za samostalan rad i uvjerenje o položenom stručnom ispitu (navela da bi ih priložila za par dana) te se smatra da je prijava na natječaj nepotpuna i isključuje se iz daljnjeg natječajnog postupka.

Uvidom u Zapisnik Povjerenstva od 21. travnja 2021. godine utvrđeno je da je Povjerenstvo održalo razgovor/testiranje/intervju sa kandidatima koji su ispunili uvjete iz natječaja te da je nakon ocjene pokazanog znanja kandidata, predložilo da se za radno mjesto fizioterapeutski tehničar, m/ž u Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije u djelatnosti za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju u Đurđevcu, Trg Sv. Jurja 14. (točka 3.) donese Odluka o odabiru kandidata Laure Rođak iz Đurđevca i da se s njome zaključi Ugovor o radu na određeno vrijeme s početkom rada 03. svibnja 2021. godine.
Radni odnos zasniva se za puno radno vrijeme.

Slijedom svega naprijed iznijetoga, donijeta je Odluka kao u izreci.









          Ravnateljica

  






              Marija Krajina, dr.med.

Dostaviti:
1.-12. Svim prijavljenim kandidatima,
13.   Osobni očevidnik odabrane kandidatkinje, 
14.   Natječajni spis,
15.   Pismohrana.
