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Koprivnica,11. lipnja 2021. godine



Na temelju Odluke Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije o raspisivanju natječaja za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno vrijeme za radno mjesto stručni referent za obračun plaća, m/ž u Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije u Koprivnici, URBROJ: 2137-16-2778/2021. od 07. svibnja 2021. godine, 2 Zapisnika Povjerenstva za pripremu i provedbu natječaja i članka 26. Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-2013/2013. od 20. kolovoza 2013. godine, članka 26. Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-2013/2013. od 20. kolovoza 2013. godine, Izmjena i dopuna Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-0277/15. od 19. ožujka 2015. godine, Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-1633/2016. od 20. prosinca 2016. godine, Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-1186/2017. od 09. listopada 2017. godine i pročišćenog teksta Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-1187/2017. od 09. listopada 2017. godine, ravnateljica Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije  Marija Krajina, dr.med. donosi
O D  L  U  K  U
o  odabiru kandidata


 Za zasnivanje radnog odnosa u Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije, Trg Dr. Tomislava Bardeka 10, 48000 Koprivnica za radno mjesto Stručni referent za obračun plaća na neodređeno vrijeme odabire se:


ANJA SMOLČIĆ iz Koprivnice.

Sa  odabranim kandidatom zaključiti će se Ugovor o radu na neodređeno vrijeme počevši od 01. srpnja 2021. godine.





O b r a z l o ž e n j e
Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije donio je Odluku o raspisivanju natječaja za zasnivanje radnog odnosa radnog odnosa na neodređeno vrijeme za radno mjesto stručni referent za obračun plaća, m/ž – 1 izvršitelj u Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije u Koprivnici, URBROJ: 2137-16-2778/2021. od 07. svibnja 2021. godine.
Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije Odlukom o imenovanju Povjerenstva za pripremu i provedbu natječaja URBROJ: 2137-16-2779/2021. od 07. svibnja 2021. godine imenovao je članove Povjerenstva za pripremu i provedbu natječaja (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo).

Povjerenstvo je raspisalo natječaj koji je objavljen u Oglasniku „Narodnih novina“ broj 51/21. od 12. svibnja 2021. godine, na internetskim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i internetskim stranicama Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije. 

Na natječaj u otvorenom roku prijavu su predali slijedeći kandidati:
1. Maja Stanin iz Kutnjaka,

2. Mirjana Miklić iz Koprivnice,

3. Manda Kukelšćak iz Starigrada,

4. Mirela Vinter iz Torčeca,

5. Željka Pucan iz Đurđevca,

6. Valentina Filip iz Đurđevca,

7. Martina Škvorc iz Koprivnice,

8. Lucija Štrkalj iz Koprivnice,

9. Gabrijela Dukarić iz Koprivnice,

10. Maja Premužić iz Koprivnice,

11. Tajana Vinković Nemeš iz Đurđevca,

12. Martina Piskrec iz Koprivnice,

13. Leonida Kovačić iz Drnja,

14. Ana Pintarić iz Koprivnice,

15. Anja Smolčić iz Koprivnice,

16. Tihana Franjić iz Otrovanca.

Uvidom u Zapisnik Povjerenstva od 26. svibnja 2021. godine utvrđeno je slijedeće:
Prijava Martine Piskrec iz Koprivnice – kandidatkinja nema srednju školu u zanimanju ekonomist već školu za rukovatelja prehrambenim strojevima, nema vlastoručno potpisanu izjavu o poznavanju rada na računalu ili potvrdu nadležnog tijela. Završila je stručni studij računovodstva i stekla stručni naziv Stručna prvostupnica ekonomije. 

Obzirom na sve navedeno kako kandidatkinja nema srednju stručnu spremu u zanimanju ekonomist i nedostaju drugi traženi dokumenti njezina prijava se smatra nepotpunom i neprihvatljivom i isključuje se iz daljnjeg natječajnog postupka. Poslodavac nije tražio višu stručnu spremu već srednju stručnu spremu u zanimanju ekonomist.

Prijava Tajane Vinković Nemeš iz Đurđevca – kandidatkinja nije priložila prijavu (zamolbu) kao što je traženo u natječaju te se njezina prijava smatra nepotpunom i isključuje se iz daljnjeg natječajnog postupka.

Prijava Maje Premužić iz Koprivnice – kandidatkinja nije priložila Svjedodžbu 3. razreda srednje škole kao što je traženo u natječaju te se njezina prijava smatra nepotpunom i isključuje se iz daljnjeg natječajnog postupka.

Prijava Gabrijele Dukarić iz Koprivnice – nije priložila vlastoručno potpisanu izjavu o poznavanju rada na računalu ili potvrdu nadležnog tijela kao što je traženo u natječaju te se njezina prijava smatra nepotpunom i isključuje se iz daljnjeg natječajnog postupka.

Prijava Lucije Štrkalj iz Koprivnice – završila srednju školu u zanimanju poslovni tajnik, završila je stručni preddiplomski studij Poslovna ekonomija, smjer Računovodstvo i financije i stekla stručni naziv Stručna prvostupnica ekonomije. 

Obzirom na sve navedeno, kako kandidatkinja nema srednju stručnu spremu u zanimanju ekonomist već je poslovni tajnik, njezina prijava se smatra nepotpunom i neprihvatljivom jer nije ispunila natječajni uvjet i isključuje se iz daljnjeg natječajnog postupka. Poslodavac nije tražio kao uvjet u natječaju stručni studij ekonomije već srednju stručnu spremu u zanimanju ekonomist.

Prijava Željke Pucan iz Đurđevca – kandidatkinja nije ispunila natječajni uvjet – 1 godina radnog iskustva. 

Uvidom u Elektronički zapis HZMO koji je kandidatkinja priložila utvrđeno je da kandidatkinja nema evidentiran radni niti mirovinski staž. U životopisu navela da ima radno iskustvo u PBZ Card d.o.o. Zagreb, ali to ničim nije dokazala, a isto ne proizlazi iz Elektroničkog zapisa HZMO. 

Naknadno je provjerom u HZMO utvrđeno da kandidatkinja zaista nema evidentiran radni niti mirovinski staž.

Obzirom na navedeno, kako kandidatkinja nije ispunila uvjet iz natječaja od 1 godine radnog iskustva, njezina prijava se smatra neprihvatljivom i isključuje se iz daljnjeg natječajnog postupka.

Prijava Martine Škvorc iz Koprivnice - završila srednju školu za zanimanje prirodoslovno-matematički tehničar. Završila je stručni studij Poslovna ekonomija, smjer Trgovinsko poslovanje i stekla višu stručnu spremu i stručno zvanje Viši ekonomist za unutarnju i vanjsku trgovinu.

Obzirom na sve navedeno, kako kandidatkinja nema srednju stručnu spremu u zanimanju ekonomist već je prirodoslovno matematički tehničar, njezina prijava se smatra nepotpunom i neprihvatljivom jer nije ispunila natječajni uvjet i isključuje se iz daljnjeg natječajnog postupka. Poslodavac nije tražio kao uvjet u natječaju stručni studij ekonomije niti višu stručnu spremu već srednju stručnu spremu u zanimanju ekonomist koju kandidatkinja nema.

Prijava Valentine Filip iz Đurđevca – kandidatkinja nije priložila Svjedodžbu 4. razreda srednje škole, kao niti Svjedodžbu o završnom radu u zanimanju ekonomist te se njezina prijava smatra nepotpunom i zbog toga neprihvatljivom i isključuje se iz daljnjeg natječajnog postupka. 

Kandidatkinja je završila stručni studij Menadžment, smjer Informatički menadžment i stekla stručni naziv stručna prvostupnica ekonomije. 

Poslodavac nije tražio kao uvjet u natječaju stručni studij ekonomije niti višu stručnu spremu već srednju stručnu spremu u zanimanju ekonomist.

Prijava Mirele Vinter iz Torčeca - nije priložila vlastoručno potpisanu izjavu o poznavanju rada na računalu ili potvrdu nadležnog tijela kao što je traženo u natječaju te se njezina prijava smatra nepotpunom te kao takva neprihvatljivom i isključuje se iz daljnjeg natječajnog postupka.

Prijava Mande Kukelšćak iz Starigrada - kandidatkinja je završila trogodišnju školu u zanimanju ekonomist, nije priložila rodni list kao niti Svjedodžbe I. i II. razreda srednje škole.

Obzirom na navedeno, prijava kandidatkinje se smatra nepotpunom i zbog toga neprihvatljivom te se isključuje iz daljnjeg natječajnog postupka.

Prijava Mirjane Miklić iz Koprivnice – kandidatkinja je završila opću gimnaziju. Budući da kandidatkinja nema završenu srednju školu u zanimanju ekonomist, prijava kandidatkinje se smatra nepotpunom jer nije ispunila natječajni uvjet i zbog toga smatra se neprihvatljivom te se isključuje iz daljnjeg natječajnog postupka.

Prijava Maje Stanin  iz Kutnjaka – kandidatkinja je završila srednju školu u zanimanju komercijalist i srednju školu u zanimanju rukovatelj prehrambenim strojevima. Kandidatkinja nema traženu srednju stručnu spremu u zanimanju ekonomist.

Obzirom na navedeno, prijava kandidatkinje se smatra neprihvatljivom jer kandidatkinja nije ekonomist te se isključuje iz daljnjeg natječajnog postupka.

Nakon pregleda prijava kandidata, Povjerenstvo je utvrdilo da 4 prijave ispunjavanju sve uvjete iz natječaja i to: Leonide Kovačić, Ane Pintarić, Anje Smolčić i Tihane Franjić.
Uvidom u Zapisnik Povjerenstva od 10. lipnja 2021. godine utvrđeno je da je Povjerenstvo održalo razgovor/testiranje/intervju sa kandidatima koji su ispunili uvjete iz natječaja (4 kandidatkinje). Kandidati su testirani usmeno i pisano rješavanjem zadataka na računalu. Maksimalni broj bodova za prvi dio testiranja je bio 50, a za drugi dio 20 bodova. 
Maksimalni broj bodova je 70.

Nakon provedenog testiranja i bodovanja prvog i drugog dijela utvrđena je rang lista kandidata.

Rezultati bodovanja testiranih kandidata:

1. ANJA SMOLČIĆ – 44 

2. TIHANA FRANJIĆ – 38 
3. LEONIDA KOVAČIĆ – 28ad
4. ANA PINTARIĆ – 19
Uvidom u Zapisnik Povjerenstva od 10. lipnja 2021. godine utvrđeno je da je nakon bodovanja kandidata, Povjerenstvo predložilo da se za radno mjesto stručni referent za obračun plaća u Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije u Koprivnici donese Odluka o odabiru kandidata Anje Smolčić iz Koprivnice koja je ostvarila najveći broj bodova i da se s njome zaključi Ugovor o radu na neodređeno vrijeme
Radni odnos zasniva se za puno radno vrijeme.

Slijedom svega naprijed iznijetoga, donijeta je Odluka kao u izreci.









          Ravnateljica

  






              Marija Krajina, dr.med.

Dostaviti:
1.-16. Svim prijavljenim kandidatima,
17.   Osobni očevidnik odabrane kandidatkinje, 
18.   Natječajni spis,
19.   Pismohrana.
