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BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA U
VRIJEDNOSTI I OBUJMU IMOVINE I OBVEZA
ZA RAZDOBLJE SIJEČANJ - PROSINAC 2021. GODINE


Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije je u toku 2021. godine temeljem Odluka Stožera Koprivničko-križevačke županije zaprimio potrošni sanitetski materijal, osobnu zaštitnu opremu koja se koristi u svrhu sprečavanja i suzbijanja pandemije uzrokovane COVID-19. 

[bookmark: _GoBack]Sva zaprimljena roba, odnosno potrošni sanitetski materijal, oprema za osobnu zaštitu podijeljena je prema potrebama svim ordinacijama u sastavu Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije, a većina se koristila prilikom rada na punktovima koji su bili organizirani na tri lokacije i to Koprivnica, Križevci i Đurđevac.

Također je na isti način zaprimljen i brzi antigenski testovi koji se koriste u svrhu provođenja Odluke o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova prema odluci Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske.
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