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Koprivnica, 25. ožujka 2022. 



Na temelju Odluke Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije o raspisivanju natječaja za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno puno radno vrijeme za radno mjesto medicinska sestra/tehničar u Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije u Ordinaciji za zdravstvenu zaštitu žena u Đurđevcu URBROJ: 2137-88-1077/2022. od 08. ožujka 2022. godine, 2 Zapisnika Povjerenstva za pripremu i provedbu natječaja i članka 26. Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-2013/2013. od 20. kolovoza 2013. godine, članka 26. Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-2013/2013. od 20. kolovoza 2013. godine, Izmjena i dopuna Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-0277/15. od 19. ožujka 2015. godine, Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-1633/2016. od 20. prosinca 2016. godine, Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-1186/2017. od 09. listopada 2017. godine, Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-88-863/2022. od 28. veljače 2022. godine i pročišćenog teksta Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-88-864/2022. od 28. veljače 2022. godine, ravnateljica Mirjana Hanžeković, mag.oec. donosi
O D  L  U  K  U
o  odabiru kandidata


 Za zasnivanje radnog odnosa u Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije za radno mjesto Medicinska sestra u Ordinaciji za zdravstvenu zaštitu žena u Đurđevcu, Trg Sv. Jurja 14, na neodređeno puno radno vrijeme odabire se:

 
Ivana Salopek iz Đurđevca.

Sa  odabranom kandidatkinjom zaključiti će se Ugovor o radu na neodređeno puno radno vrijeme.





O b r a z l o ž e n j e
Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije donio je Odluku o raspisivanju natječaja za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno puno radno vrijeme za radno mjesto medicinska sestra/tehničar u Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije u Ordinaciji za zdravstvenu zaštitu žena u Đurđevcu URBROJ: 2137-88-1077/2022. od 08. ožujka 2022. godine
Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije Odlukom o imenovanju Povjerenstva za pripremu i provedbu natječaja URBROJ: 2137-88-1078/2022. od 08. ožujka 2022. godine imenovao je članove Povjerenstva za pripremu i provedbu natječaja (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo).

Povjerenstvo je raspisalo natječaj koji je objavljen u Oglasniku „Narodnih novina“ broj 30/22. od 09. ožujka 2022. godine, na internetskim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i internetskim stranicama Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije. 

Na natječaj u otvorenom roku prijavu su predale:
1.  Ana-Maria Dedić iz Miholjanca

2. Valentina Ščuka iz Ferdinandovca

3. Ana Čorba iz Novog Virja

4. Ana Ružman iz Đurđevca

5. Ivana Salopek iz Đurđevca

6. Jasna Posavec iz Šemovaca.
Uvidom u Zapisnik Povjerenstva utvrđeno je da je prijava Ane Ružman nepotpuna jer kandidatkinja nije dostavila zamolbu, vlastoručno potpisanu izjavu o poznavanju rada na računalu, domovnicu, odobrenje za samostalan rad za medicinsku sestru, svjedodžbu za sve razrede srednje škole, svjedodžbu o završnom radu. 

Kandidatkinja je priložila odobrenje za samostalan rad za stručnu prvostupnicu sestrinstva te Potvrdu o položenim ispitima na preddiplomskom stručnom studiju - Sestrinstvo Visoke tehničke škole u Bjelovaru, odobrenje za samostalan rad za stručnu prvostupnicu sestrinstva. Kandidatkinja nije medicinska sestra srednje stručne spreme kao što je traženo u natječaju te se smatra da nije dokazala ispunjavanje uvjeta iz natječaja i isključena je iz daljnjeg natječajnog postupka.

Uvidom u Zapisnik Povjerenstva utvrđeno je da je zamolba kandidatkinje Ane Čorba nepotpuna i neprihvatljiva jer kandidatkinja nije ispunila uvjete iz natječaja. Uvidom u Svjedodžbu o završnome radu utvrđeno je da je ona farmaceutski tehničar te je kandidatkinja isključena iz daljnjeg natječajnog postupka.

Uvidom u Zapisnik Povjerenstva utvrđeno je da je kandidatkinja Valentina Ščuka u radnom odnosu u Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije i radi na radnom mjestu medicinske sestre u Ordinaciji za opću/obiteljsku medicinu u Ferdinandovcu – na zamjeni. Nije priložila domovnicu te se njezina zamolba smatra nepotpunom i kandidatkinja je isključena iz daljnjeg natječajnog postupka. 

Uvidom u Zapisnik Povjerenstva utvrđeno je da je Ane-Marije Dedić u radnom odnosu u Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije i radi na radnom mjestu medicinske sestre u Ordinaciji za dentalnu zdravstvenu zaštitu u Đurđevcu – na zamjeni. Zamolba nije potpisana, nema kontakt broja, adrese kandidatkinje, nema naznaku kome se upućuje. Također nije priložila niti jedan dokaz da ispunjava uvjete iz natječaja te se njezina zamolba smatra nepotpunom i neprihvatljivom te je kandidatkinja isključena iz daljnjeg natječajnog postupka.
Kandidatkinje Ivana Salopek i Jasna Posavec su dostavile sve dokaze kojima su dokazale da ispunjavaju uvjete iz natječaja te su pozvane na razgovor/intervju sa Povjerenstvom.
Uvidom u Zapisnik Povjerenstva utvrđeno je da je Povjerenstvo predložilo da se za radno mjesto medicinska sestra/tehničar u Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije u Ordinaciji za zdravstvenu zaštitu žena u Đurđevcu donese Odluka o odabiru Ivane Salopek iz Đurđevca i da se s njome zaključi Ugovor o radu na neodređeno vrijeme.
Slijedom svega naprijed iznijetoga, donijeta je Odluka kao u izreci.









               Ravnateljica

  






              Mirjana Hanžeković, mag.oec.
Dostaviti:
1. Ana-Maria Dedić iz Miholjanca

2. Valentina Ščuka iz Ferdinandovca

3. Ana Čorba iz Novog Virja

4. Ana Ružman iz Đurđevca

5. Ivana Salopek iz Đurđevca

6. Jasna Posavec iz Šemovaca
7. Osobni očevidnik odabrane kandidatkinje
8.   Natječajni spis

9.   Pismohrana.
