DOM ZDRAVLJA







KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE
                              
TRG DR T. BARDEKA 10






48 000 KOPRIVNICA

URBROJ: 2137-88-2938/2022.






Koprivnica, 11. srpnja 2022. godine



Na temelju Odluke o raspisivanju Natječaja za prijem u radni odnos na određeno vrijeme zdravstvenih radnika u trajanju od 12 mjeseci putem mjere pripravništvo radi obavljanja pripravničkog staža URBROJ: 2137-88-2558/2022. od 09. lipnja 2022. godine, članka 26. Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-2013/2013. od 20. kolovoza 2013. godine, Izmjena i dopuna Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-0277/15. od 19. ožujka 2015. godine, Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-1633/2016. od 20. prosinca 2016., Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-1186/2017. od 09. listopada 2017. godine, Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-88-863/2022. od 28. veljače 2022. godine i pročišćenog teksta Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-88-864/2022. od 28. veljače 2022. godine, ravnateljica Mirjana Hanžeković, mag.oec. donosi 
O D  L  U  K  U

 Za zasnivanje radnog odnosa u Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije za radno mjesto Fizioterapeutski tehničar/tehničarka – pripravnik na određeno puno radno vrijeme odabire se:

1. MAJA BILETIĆ iz Đurđevca. 
2. MIHAEL MUNTA iz Križevaca.


Sa  odabranim kandidatima zaključiti će se Ugovor o radu na određeno vrijeme. 





O b r a z l o ž e n j e
Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije raspisao je natječaj za prijem u radni odnos na određeno vrijeme zdravstvenih radnika u trajanju od 12 mjeseci putem mjere pripravništvo radi obavljanja pripravničkog staža URBROJ: 2137-88-2558/2022. od 09. lipnja 2022. godine.

Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije svojom Odlukom URBROJ: 2137-88-2559/2022. od 09. lipnja 2022. godine, imenovao je Povjerenstvo za pripremu i provedbu natječaja (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo).

Povjerenstvo je raspisalo natječaj koji je objavljen na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i internetskim stranicama Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije. 

Na raspisani natječaj za radno mjesto fizioterapeutski tehničar/tehničarka – 2 pripravnika, u danom roku prijavu su dostavili Mihael Munta, Maja Biletić, Lana Lovreković, Veronika Lenardić i Karla Pavlović.
Uvidom u Listu pripravnika za predmetno radno mjesto koju je izradilo Povjerenstvo  07. srpnja 2022. godine, utvrđeno je da su prijave Petra Csik, Lane Lovreković, Veronike Lenardić i Karle Pavlović isključene iz natječajnog postupka obzirom da kandidati nisu ispunili formalne uvjete iz natječaja.  
Petar Csik – dostavio je sve dokumente i potvrde u neovjerenom presliku – u Natječaju traženo da se potvrda HZZ o tome da je osoba upisana u evidenciju nezaposlenih osoba u vremenu trajanja natječaja i potvrda ili elektronički zapis HZMO o evidentiranom radnom stažu dostavljaju u originalu te se smatra da je dostavio nepotpunu dokumentaciju. 
Lana Lovrekovć nije dostavila rodni list te se smatra da nije dostavila potpunu dokumentaciju na natječaj. 
Veronika Lenardić nije dostavila potvrdu o upisu u evidenciju nezaposlenih osoba Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te se smatra da nije dostavila potpunu dokumentaciju na natječaj.

 Karla Pavlović nije priložila molbu i svjedodžbu I. razreda srednje škole, dostavila je neovjereni preslik potvrde HZZ o tome da je upisana u evidenciju nezaposlenih osoba u vremenu trajanja natječaja i neovjereni preslik potvrde HZMO o evidentiranom radnom stažu za koje je u Natječaju traženo da se dostavljaju u originalu te se njezina prijava smatra nepotpunom i neprihvatljivom.
Povjerenstvo je za 11. srpnja 2022. godine na razgovor/intervju pozvalo preostale kandidate.
Nakon obavljenog razgovora/intervjua, Povjerenstvo je predložilo da se za zasnivanje radnog odnosa i sklapanje Ugovora o radu na određeno puno radno vrijeme u Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije za radno mjesto fizioterapeutski tehničar/tehničarka – 2 pripravnika odaberu Maja Biletić i Mihael Munta.
Slijedom svega naprijed iznijetoga, donijeta je Odluka kao u izreci.
Ova Odluka objaviti će se na mrežnim stranicama Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije https://www.dzkkz.hr te se smatra da su kandidati obaviješteni o rezultatu provedenog natječaja.

Uvid u materijale postupka može se izvršiti u roku do 3 dana od dana objave Odluke na internetskim stranica u Odjelu za pravne poslove Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije.








              Ravnateljica

  






              Mirjana Hanžeković, mag.oec.
Dostaviti:
1. Maja Biletić,
2. Mihael Munta,

3. i 4.  Osobni očevidnik odabranih kandidata, 
5.  Natječajni spis,
6.  Pismohrana.
