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KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE
                              
TRG DR T. BARDEKA 10






48 000 KOPRIVNICA

URBROJ: 2137-88-2940/2022.






Koprivnica, 11. srpnja 2022. godine



Na temelju Odluke o raspisivanju Natječaja za prijem u radni odnos na određeno vrijeme zdravstvenih radnika u trajanju od 12 mjeseci putem mjere pripravništvo radi obavljanja pripravničkog staža URBROJ: 2137-88-2558/2022. od 09. lipnja 2022. godine, članka 26. Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-2013/2013. od 20. kolovoza 2013. godine, Izmjena i dopuna Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-0277/15. od 19. ožujka 2015. godine, Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-1633/2016. od 20. prosinca 2016., Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-1186/2017. od 09. listopada 2017. godine, Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-88-863/2022. od 28. veljače 2022. godine i pročišćenog teksta Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-88-864/2022. od 28. veljače 2022. godine, ravnateljica Mirjana Hanžeković, mag.oec. donosi 
O D  L  U  K  U

 Za zasnivanje radnog odnosa u Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije za radno mjesto prvostupnik medicinsko-laboratorijske dijagnostike – pripravnik na određeno puno radno vrijeme odabire se:

1. MARTA MALETIĆ
 iz Ferdinandovca.

Sa  Martom Maletić  zaključiti će se Ugovor o radu na određeno vrijeme nakon pozitivne ocjene Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. 





O b r a z l o ž e n j e
Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije raspisao je natječaj za prijem u radni odnos na određeno vrijeme zdravstvenih radnika u trajanju od 12 mjeseci putem mjere pripravništvo radi obavljanja pripravničkog staža URBROJ: 2137-88-2558/2022. od 09. lipnja 2022. godine.

Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije svojom Odlukom URBROJ: 2137-88-2559/2022. od 09. lipnja 2022. godine, imenovao je Povjerenstvo za pripremu i provedbu natječaja (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo).

Povjerenstvo je raspisalo natječaj koji je objavljen na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i internetskim stranicama Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije. 

Na raspisani natječaj za radno mjesto prvostupnik/prvostupnica medicinsko- laboratorijske dijagnostike – pripravnik, u danom roku prijavu (zamolbu) su dali kandidati Sara Cibok, Ana Janić, Davor Ćosić i Marta Maletić.
Uvidom u Listu pripravnika za predmetno radno mjesto koju je izradilo Povjerenstvo  07. srpnja 2022. godine, utvrđeno je da su prijave Sare Cibok i Ane Janić isključene iz natječajnog postupka obzirom da kandidatkinje nisu ispunile formalne uvjete iz natječaja.  
Sara Cibok i Ana Janić – dostavile su Dopunsku ispravu o studiju u neovjerenom presliku, a natječajem je traženo da se potvrda o prosjeku ocjena tijekom obrazovanja i dužini studiranja dostavlja u originalu (originalom se smatra i ovjereni preslik isprave po javnom bilježniku ili originalno ovjereni preslik isprave od strane Fakulteta). 
Obzirom na navedeno smatra se da su dostavile nepotpunu prijavu na natječaj i time nisu ispunile formalne uvjete iz natječaja.
Povjerenstvo je za 11. srpnja 2022. godine pozvalo na razgovor/intervju Davora Ćosića i Martu Maletić. Na razgovor/intervju se nije odazvao Davor Ćosić te se smatra da je odustao od daljnjeg natječajnog postupka.

Nakon obavljenog razgovora/testiranja, Povjerenstvo je predložilo da se za zasnivanje radnog odnosa i sklapanje Ugovora o radu na određeno puno radno vrijeme u Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije za radno mjesto prvostupnica medicinsko-laboratorijske dijagnostike - pripravnik odabere Marta Maletić.
Slijedom svega naprijed iznijetoga, donijeta je Odluka kao u izreci.
Ova Odluka objaviti će se na mrežnim stranicama Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije https://www.dzkkz.hr te se smatra da su kandidati obaviješteni o rezultatu provedenog natječaja.

Uvid u materijale postupka može se izvršiti u roku do 3 dana od dana objave Odluke na internetskim stranica u Odjelu za pravne poslove Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije.








              Ravnateljica

  






              Mirjana Hanžeković, mag.oec.
Dostaviti:
1. Marta Maletić,

2.  Osobni očevidnik odabrane kandidatkinje, 
3.  Natječajni spis,
4.  Pismohrana.
