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Koprivnica, 26. kolovoza 2022. godine



Na temelju Natječaja Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno vrijeme za radno mjesto zdravstveno-laboratorijski tehničar, m/ž – 2 izvršitelja u Medicinsko-biokemijskom laboratoriju u Đurđevcu, Trg Sv. Jurja 14, URBROJ: 2137-88-3143/2022. od 25. srpnja 2022. godine, 2 Zapisnika Povjerenstva za pripremu i provedbu natječaja te članka 26. Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-2013/2013. od 20. kolovoza 2013. godine, Izmjena i dopuna Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-0277/15. od 19. ožujka 2015. godine, Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-1633/2016. od 20. prosinca 2016., Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-1186/2017. od 09. listopada 2017. godine i Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-88-863/2022. od 28. veljače 2022. godine i pročišćenog teksta Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-88-864/2022. od 28. veljače 2022. godine, ravnateljica Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije Mirjana Hanžeković, mag.oec. donosi
O D  L  U  K  U
o  odabiru kandidata


 Za zasnivanje radnog odnosa u Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije za radno mjesto zdravstveno-laboratorijski tehničar u Medicinsko-biokemijskom laboratoriju u Đurđevcu, Trg Sv. Jurja 14, na neodređeno vrijeme odabiru se:

1. Valerija Rođak iz Budančevice 
2. Kristinka Maletić iz Ferdinandovca.


Sa odabranim  kandidatkinjama zaključiti će se Ugovor o radu na neodređeno vrijeme. 
O b r a z l o ž e n j e
Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije raspisao je natječaj za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno vrijeme za radno mjesto zdravstveno-laboratorijski tehničar, m/ž – 2 izvršitelja u Medicinsko-biokemijskom laboratoriju u Đurđevcu, Trg Sv. Jurja 14, URBROJ: 2137-88-3143/2022. od 25. srpnja 2022. godine.
Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije svojom Odlukom URBROJ: 2137-88-3144/2022. od 25. srpnja 2022. godine osnovao je Povjerenstvo za pripremu i provedbu natječaja (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo).
Povjerenstvo je raspisalo natječaj koji je objavljen na web stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i web stranicama Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije. 
Na raspisani natječaj u danom roku od 15 dana prijavu su predale kandidatkinje: 
Valerija Rođak iz Budančevice, Lidija Haljinko iz Medvedičke, Kristinka Maletić iz Ferdinandovca, Ivona Kenjerić iz Čađavice, Darija Baukovac iz Bjelovara, Petra Škurdija iz Đurđevca.

Uvidom u Zapisnik Povjerenstva od 24. kolovoza 2022. godine, utvrđeno je da je kandidatkinja Lidija Haljinko isključena iz daljenjeg natječajnog postupka budući ne ispunjava uvjete iz natječaja, a njezina prijava odnosila se na natječaj za pripravnički staž.
Ostale kandidatkinje ispunjavaju uvjete iz natječaja te su pozvane na razgovor/intervju/testiranje koje je održano 25. kolovoza 2022. godine. 

Nakon održanog razgovora/intervjua/testiranja Povjerenstvo je predložilo da se za zasnivanje radnog odnosa i sklapanje Ugovora o radu u Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije za radno mjesto - zdravstveno-laboratorijski tehničar, m/ž – 2 izvršitelja u Medicinsko-biokemijskom laboratoriju u Đurđevcu, Trg Sv. Jurja 14, na neodređeno vrijeme odaberu kandidatkinjeValerija Rođak i Kristinka Maletić koje su ostvarile najbolju ocjenu na održanom razgovoru/intervju/testiranju.
Radni odnos zasniva se za puno radno vrijeme.
Slijedom svega naprijed iznijetoga, donijeta je Odluka kao u izreci.








          Ravnateljica:
  






        Mirjana Hanžeković, mag.oec.
Dostaviti: 
1. Valerija Rođak iz Budančevice,
2. Lidija Haljinko iz Medvedičke,
3. Kristinka Maletić iz Ferdinandovca,
4. Ivona Kenjerić iz Čađavice,
5. Darija Baukovac iz Bjelovara,
6. Petra Škurdija iz Đurđevca,
7. i 8. Osobni očevidnik odabranih kandidatkinja, 
9.   Natječajni spis,
10.   Pismohrana.
