DOM ZDRAVLJA KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE

ŽUPANIJE

Trg Dr. Tomislava Bardeka 10 
48000 Koprivnica

URBROJ: 2137-88-4520/2022.
Koprivnica, 08. studeni 2022. 

Na temelju članka 9. stavka 1. Pravilnika o mjerilima za prijam specijalizanata („Narodne novine“ broj 83/15.)  i članka 26. Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-2013/2013. od 20. kolovoza 2013. godine, Izmjena i dopuna Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-0277/15. od 19. ožujka 2015. godine, Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-1633/2016. od 20. prosinca 2016., Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-1186/2017. od 09. listopada 2017. godine,  Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-88-863/2022. od 28. veljače 2022. godine i pročišćenog teksta Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-88-864/2022. od 28. veljače 2022. godine, ravnateljica Mirjana Hanžeković, mag.oec. donosi 
ODLUKU

o izboru specijalizanta za specijalizaciju iz





     OBITELJSKE MEDICINE
1. Za specijalizaciju iz Obiteljske medicine odabire se:

JELENA CRNJAC, dr.med. koja je ostvarila ukupno 17,87 bodova prema odredbama Pravilnika o mjerilima za prijam specijalizanata („Narodne novine“ broj 83/2015.).
2. S odabranim specijalizantom zaključiti će se Ugovor o radu na neodređeno vrijeme radi upućivanja na specijalizaciju iz Obiteljske medicine za potrebe Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije

3. S odabranim specijalizantom zaključiti će se i Ugovor o međusobnim pravima i obvezama s osnova upućivanja na specijalizaciju iz obiteljske medicine u obliku javnobilježničkog akta.
4. Ova Odluka će se objaviti na oglasnoj ploči i mrežnoj stranici Doma zdravlja 
Koprivničko-križevačke županije www.dzkkz.hr dana 08. studeni 2022. godine.
5. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Obrazloženje

Natječaj za prijam u radni odnos na neodređeno vrijeme radi upućivanja na specijalizaciju iz obiteljske medicine – 3 pristupnika objavljen je u „Narodnim novinama“ u broju 134/21. od 08. prosinca 2021. godine, u dnevnom listu „Večernji list“, internetskim stranicama Ministarstva zdravstva, Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije te Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. 
Na natječaj u danom roku nije bila zaprimljena niti jedna prijava. 
Obzirom da je natječaj ostao otvoren do popune predmetne specijalizacije, na natječaj je pristigla prijava (ponuda) i to Jelene Crnjac, dr.med. 

Povjerenstvo je provelo natječajni postupak sukladno Pravilniku o mjerilima za prijam specijalizanata („Narodne novine“ broj 83/15.), izvršilo detaljan uvid u ponudu i dokumente dostavljene uz ponude, izradilo i objavilo Listu pristupnika, izvršilo razgovor i bodovanje za navedenu specijalizaciju te utvrdilo Prijedlog kandidata za prijam na specijalizaciju koji je dostavljen ravnateljici Doma zdravlja dana 08. studenog 2022. godine radi izrade Liste rezultata pristupnika.
Lista rezultata pristupnika objavljena je 08. studenog_2022. godine na oglasnoj ploči i na internetskim stranicama zdravstvene ustanove te je dostavljena elektroničkom poštom pristupnici.
Uvidom u objavljenu Listu rezultata pristupnika utvrđeno je da je pristupnica Jelena Crnjac, dr.med. ostvarila ukupno 17,87 bodova.
Obzirom da je pristupnica Jelena Crnjac ispunila sve uvjete iz natječaja te da je bila jedini pristupnik, temeljem uvodno navedenih propisa, provedenog natječajnog postupka i rezultata iz utvrđene Liste rezultata pristupnika donijeta je Odluka kao u izreci.


Sa izabranim specijalizantom zaključiti će se Ugovor o radu na neodređeno vrijeme radi upućivanja na specijalizaciju iz Obiteljske medicine te Ugovor o međusobnim pravima i obvezama s osnova specijalističkog usavršavanja iz navedene specijalizacije.

Ova Odluka objaviti će se na oglasnoj ploči i internetskoj stanici Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije www.dzkkz.hr 08. studenog 2022. godine.
UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv Odluke o izboru specijalizanta nezadovoljan pristupnik može podnijeti prigovor Upravnom vijeću Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije u roku od 8 dana od dana objave odluke na oglasnoj ploči i internetskoj stranici Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije.









              Ravnateljica








Mirjana Hanžeković, mag.oec. 
Dostaviti: 

1.   Jelena Crnjac, dr.med. – putem elektroničke pošte,

2. Osobni očevidnik izabranog specijalizanta,
3 Natječajni spis,

4. Pismohrana.
