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Koprivnica, 07. prosinca 2022. godine



Na temelju Natječaja Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno puno radno vrijeme za radno mjesto fizioterapeutski tehničar, m/ž – 1 izvršitelj u djelatnosti za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju u Križevcima, Trg Sv. Florijana 12, Zapisnika Povjerenstva za pripremu i provedbu natječaja te članka 26. Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-2013/2013. od 20. kolovoza 2013. godine, Izmjena i dopuna Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-0277/15. od 19. ožujka 2015. godine, Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-1633/2016. od 20. prosinca 2016. godine, Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-1186/2017. od 09. listopada 2017. godine, Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-88-863/2022. od 28. veljače 2022. godine i pročišćenog teksta Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-88-864/2022. od 28. veljače 2022. godine, ravnateljica Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije Mirjana Hanžeković, mag.oec. donosi
O D  L  U  K  U
o  odabiru kandidata


 Za zasnivanje radnog odnosa u Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije za radno mjesto fizioterapeutski tehničar u djelatnosti za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju u Križevcima, Trg Sv. Florijana 12 na neodređeno puno radno vrijeme odabire se:

 
ANTONIO MAĐERIĆ, fizioterapeutski tehničar.

Sa odabranim  kandidatom zaključiti će se Ugovor o radu na neodređeno vrijeme. 
O b r a z l o ž e n j e
Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije raspisao je natječaj za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno puno radno vrijeme za radno mjesto fizioterapeutski tehničar, m/ž – 1 izvršitelj u djelatnosti za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju u Križevcima, Trg Sv. Florijana 12 URBROJ: 2137-88-4651/2022. od 22. studeni 2022. godine.
Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije svojom Odlukom URBROJ: 2137-88-4652/2022. od 22. studeni 2022. godine osnovao je Povjerenstvo za pripremu i provedbu natječaja (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo).
Povjerenstvo je raspisalo natječaj koji je objavljen na internetskim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i internetskim stranicama Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije. 
Na raspisani natječaj, u utvrđenom roku od 8 dana prijavu su predala 4 kandidata.
Uvidom u Zapisnik Povjerenstva od 06. prosinca 2022. godine, utvrđeno je da dvije prijave kandidata nisu udovoljile uvjetima iz natječaja budući je jedan kandidat prvostupnik fizioterapije, a ne fizioterapeutski tehničar, nema odobrenje za samostalan rad za fizioterapeutskog tehničara kao što je traženo u natječaju, a drugi kandidat je diplomirani fizioterapeut te ima odobrenje za samostalan rad za prvostupnika fizioterapije, a ne za fizioterapeutskog tehničara kao što je traženo u natječaju te su obje prijave kandidata isključene iz daljnjeg natječajnog postupka.
Ostale dvije prijave kandidata su u potpunosti zadovoljile uvjete iz natječaja te su kandidati pozvani na razgovor/intervju sa Povjerenstvom koje je održano 07. prosinca 2022. godine.
Uvidom u Zapisnik Povjerenstva utvrđeno je da je Povjerenstvo nakon održanog razgovora/intervjua predložilo da se za zasnivanje radnog odnosa i sklapanje Ugovora o radu na neodređeno puno radno vrijeme u Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije za radno mjesto fizioterapeutski tehničar u djelatnosti za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju u Križevcima, Trg Sv. Florijana 12 odabere najbolje ocijenjeni kandidat Antonio Mađerić, fizioterapeutski tehničar.
Slijedom svega naprijed iznijetoga, donijeta je Odluka kao u izreci.
Ova Odluka objaviti će se na internetskim stranicama Doma zdravlja www.dzkkz.hr te se smatra da su kandidati obavješteni o rezultatu natječaja i izboru kandidata.








          Ravnateljica:







         Mirjana Hanžeković, mag.oec.
Dostaviti: 
      1.   Kandidatima objavom na stranici
2.   Osobni očevidnik odabranog kandidata
3.   Natječajni spis

4.   Pismohrana.
