DOM ZDRAVLJA







KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE
                              
TRG DR T. BARDEKA 10






48 000 KOPRIVNICA






URBROJ: 2137-88-1118/2023.






Koprivnica, 14. ožujka 2023.


Na temelju Odluke Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije o raspisivanju natječaja za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno vrijeme za radno mjesto viši stručni referent ekonomske struke, m/ž u Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije u Koprivnici, URBROJ: 2137-88-0663/2023. od 17. veljače 2023. godine, Zapisnika Povjerenstva za pripremu i provedbu natječaja i članka 26. Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-2013/2013. od 20. kolovoza 2013. godine, članka 26. Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-2013/2013. od 20. kolovoza 2013. godine, Izmjena i dopuna Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-0277/15. od 19. ožujka 2015. godine, Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-1633/2016. od 20. prosinca 2016. godine, Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-1186/2017. od 09. listopada 2017. godine, Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-88-863/2022. od 28. veljače 2022. godine i pročišćenog teksta Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-88-864/2022. od 28. veljače 2022. godine ravnateljica Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije  Mirjana Hanžeković, mag.oec. donosi
O D  L  U  K  U
o  odabiru kandidata


 1. Za zasnivanje radnog odnosa u Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije, Trg Dr. Tomislava Bardeka 10, 48000 Koprivnica za radno mjesto Viši stručni referent za ekonomske poslove na neodređeno puno radno vrijeme odabire se:


ANA ŠOSTAREC, bacc.oec.

2. Sa  odabranom kandidatkinjom zaključiti će se Ugovor o radu na neodređeno puno radno vrijeme.

3. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

4. Ova Odluka objaviti će se na internetskoj stranici Doma zdravlja www.dzkkz.hr te se smatra da su danom objave Odluke kandidati obavješteni o rezultatu Natječaja.






O b r a z l o ž e n j e
Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije donio je Odluku o raspisivanju natječaja za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno puno radno vrijeme za radno mjesto viši stručni referent ekonomske struke, m/ž – 1 izvršitelj u Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije u Koprivnici, URBROJ: 2137-88-0663/2023. od 17. veljače 2023. godine.
Odlukom o imenovanju Povjerenstva Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije za pripremu i provedbu natječaja URBROJ: 2137-88-0663/2023. od 17. veljače 2023. godine imenovani su članovi Povjerenstva za pripremu i provedbu natječaja (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo).

Povjerenstvo je raspisalo natječaj koji je objavljen na internetskim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i internetskim stranicama Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije www.dzkkz.hr. 

Na natječaj u otvorenom roku prijavu je predalo 18 kandidata.
Uvidom u Zapisnik Povjerenstva utvrđeno je da je od 18 kandidata nepotpunu prijavu  predalo 10 kandidata (M.Z., M.V., S.P., I.Đ., D.J., B.V., K.O., N.M., N.B., T.G. - prijava bez zamolbe, prijava bez vlastoručno potpisane izjave o poznavanju rada na računalu, nedostatak preslike ugovora o radu kao dokaz rada na ekonomskih poslovima, nedostatak elektroničkog zapisa HZMO, ili kandidat ne ispunjava uvjet iz natječaja u odnosu na traženu stručnu spremu (stručni/sveučilišni prvostupnik ekonomije – bacc.oec.) te su navedeni kandidati isključeni iz daljnjeg natječajnog postupka i ne smatraju se kandidatima po ovom natječaju.

Preostalih 8 kandidata (A.P.V., I.V.S., R.P.,V.F., B.L., M.Š., A.Š., J.L.) ispunili su uvjete iz natječaja te su pozvani na testiranje za dan 14. ožujka 2023. godine.

Uvidom u Zapisnik Povjerenstva utvrđeno je da se testiranju nisu odazvali kandidati A.P.V., I.V.S., R.P.,V.F. i J.L. te se smatra da su odustali od daljnjeg natječajnog postupka.

Testiranju su pristupili kandidati - B.L., M.Š., A.Š.

Kandidati su testirani usmeno i pisano rješavanjem zadatka na računalu. Maksimalni broj bodova za prvi dio testiranja iznosio je 40, a za drugi dio 20 bodova. 

Maksimalni ukupni broj bodova iznosio je 60.

Nakon provedenog usmenog i pismenog testiranja i bodovanja Povjerenstvo je izradilo rang listu sa redoslijedom kandidata prema ostvarenom broju bodova:
1. Ana Šostarec – 43,5 boda

2. M. Š. – 38,0 boda

3. B. L. – 24,5 boda.

Uvidom u Zapisnik Povjerenstva utvrđeno je da je nakon testiranja i bodovanja kandidata, Povjerenstvo predložilo da se za radno mjesto viši stručni referent ekonomske struke u Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije u Koprivnici, Trg Dr. Tomislava Bardeka 10 donese Odluka o odabiru Ane Šostarec, bacc.oec. koja je ostvarila najveći broj bodova.
Slijedom svega naprijed iznijetoga, donijeta je Odluka kao u izreci.








              Ravnateljica

  






              Mirjana Hanžeković, mag.oec.
Dostaviti:
1.  Kandidati od 1.-18. objavom na stanici www.dzkkz.hr
2.  Osobni očevidnik odabrane kandidatkinje
3.  Natječajni spis

4.  Pismohrana.
