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48 000 Koprivnica

URBROJ: 2137-88-4486/23.






Koprivnica, 06. studeni 2023.



Na temelju Natječaja za prijem u radni odnos na određeno vrijeme 1 zdravstvenog radnika - pripravnika u trajanju od 12 mjeseci putem mjere pripravništvo URBROJ: 2137-88-4315/23. od 20. listopada 2023. godine, članka 26. Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-2013/2013. od 20. kolovoza 2013. godine, Izmjena i dopuna Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-0277/15. od 19. ožujka 2015. godine, Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-1633/2016. od 20. prosinca 2016. godine, Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-1186/2017. od 09. listopada 2017. godine, Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-88-863/2022. od 28. veljače 2022. godine, Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-88-2832/23 od 20. lipnja 2023. godine i pročišćenog teksta Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-88-2833/23 od 20. lipnja 2023. godine, ravnateljica Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije Mirjana Hanžeković, mag.oec. donosi 
O D  L  U  K  U

 Za zasnivanje radnog odnosa za radno mjesto prvostupnik medicinsko-laboratorijske dijagnostike – pripravnik na određeno puno radno vrijeme s mjestom rada u Medicinsko-biokemijskom laboratoriju Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije u Križevcima, Trg Sv. Florijana 12, odabire se:

1. MARKO KOVAČIĆ iz Poljane Križevačke.


Sa  pripravnikom će se zaključiti Ugovor o radu na određeno vrijeme. 





O b r a z l o ž e n j e
Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije raspisao je natječaj za prijem u radni odnos na određeno vrijeme 1 prvostupnika medicinsko-laboratorijske dijagnostike - pripravnika  u trajanju od 12 mjeseci putem mjere pripravništvo Hrvatskog zavoda za zapošljavanje URBROJ: 2137-88-4315/23. od 20. listopada 2023. godine.
Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije Odlukom URBROJ: 2137-88-4316/23. od 20. listopada 2023. godine, imenovao je Povjerenstvo za pripremu i provedbu natječaja (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo).

Povjerenstvo je raspisalo natječaj koji je objavljen na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i internetskim stranicama Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije. 

Na raspisani natječaj u danom roku prijavu su dostavili: Marko Kovačić iz Poljane Križevačke, Mateja Jurčić iz Cerne i Marcela Vlašić iz Zagreba.
Uvidom u Zapisnik Povjerenstva utvrđeno je da prijava Mateje Jurčić iz Cerne ne ispunjava uvjete iz natječaja jer kandidatkinja nije dostavila original Potvrde Hrvatskog zavoda za zapošljavanje da je upisana u evidenciju nezaposlenih osoba u vremenu trajanja natječaja kao što je traženo u natječaju, već u presliku. Nije dostavila original Potvrde ili Elektroničkog zapisa Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje o evidentiranom radnom stažu već u preslici. 

Dostavila je preslik Rješenja Ministarstva hrvatskih branitelja iz domovinskog rata za oca Matu Jurčić iz 1998. godine, rodni list.

 Cit. iz natječaja:

„3. a.) Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno članku 102. stavku 1.-3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji („Narodne novine“ broj: 121/17., 98/19. i 84/21.) koji u trenutku podnošenja prijave ispunjava uvjete za ostvarivanje toga prava dužan je priložiti osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta i sve potrebne dokaze o ispunjavanju uvjeta za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju i popunjavanju radnog mjesta utvrđene u članku 103. citiranog Zakona prema popisu koji je dostupan na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja: 

https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20ZOHBDR%202021.pdf
b.) Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno članku 48.f. Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata („Narodne novine“ broj: 33/92., 57/92., 77/92., 27/93., 58/93., 2/94., 76/94., 108/95., 108/96., 82/01., 103/03., 148/13., 98/19.) dužan je osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja, priložiti i dokaze o ispunjavanju uvjeta za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju navedene u članku 48.f. citiranog Zakona (rješenja nadležnih tijela, rodni list, vjenčani list i dr. dokaze).

https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20Zakon%20o%20civilnim%20stradalnicima%20iz%20DR.pdf
4. Kandidatom prijavljenim na natječaj smatrati će se samo osoba koja podnese pravovremenu i potpunu prijavu sa svim prilozima i dokazima te ispunjava formalne uvjete iz natječaja. 

5. Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.

6. Potpunom prijavom smatra se ona koja sadrži sve podatke, priloge i dokaze navedene u ovom natječaju.

7. Osoba koja nije podnijela pravodobnu i potpunu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz javnog natječaja, ne smatra se kandidatom prijavljenim na natječaj niti će biti pozvana na dopunu.“.

Budući da kandidatkinja nije dostavila original Potvrde HZZ i original Potvrde ili elektroničkog zapisa HZMO smatra se da je prijava kandidatkinje nepotpuna odnosno da kandidatkinja nije ispunila formalne (tražene) uvjete iz natječaja te se prijava kandidatkinje zbog neispunjavanja formalnih uvjeta iz natječaja kao nepotpuna isključuje iz daljnjeg natječajnog postupka zbog čega se smatra da kandidatkinja nije ispunila niti uvjete za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju sukladno citiranim posebnim propisima.
Preostale 2 prijave u potpunosti zadovoljavaju uvjete iz natječaja te su kandidati pozvani na razgovor/intervju. 
Uvidom u Zapisnik Povjerenstva sa razgovora/intervjua sa kandidatima utvrđeno je da se razgovoru/intervju nije odazvala Marcela Vlašić iz Zagreba te se smatra da je odustala od daljnjeg natječajnog postupka te je Povjerenstvo predložilo da se po navedenom natječaju donese Odluka o odabiru kandidata Marka Kovačić iz Poljane Križevačke.

Slijedom svega naprijed iznijetoga, donijeta je Odluka kao u izreci.
Ova Odluka objaviti će se na mrežnim stranicama Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije https://www.dzkkz.hr te se smatra da su kandidati obaviješteni o rezultatu provedenog natječaja.









              Ravnateljica

  






              Mirjana Hanžeković, mag.oec.
Dostaviti:
1. Kandidatima – elektronskom poštom

2. Osobni očevidnik pripravnika
3. Natječajni spis

4. Pismohrana.
