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48 000 KOPRIVNICA






URBROJ: 2137-88-4996/23.






Koprivnica, 13. prosinac 2023.


Na temelju Odluke Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije o raspisivanju natječaja za zasnivanje radnog odnosa za radno mjesto prvostupnik fizioterapije, m/ž u djelatnosti za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju u Đurđevcu (fizikalna terapija) – na neodređeno puno radno vrijeme URBROJ: 2137-88-4692/23. od 20. studeni 2023. godine, Zapisnika Povjerenstva za pripremu i provedbu natječaja i članka 26. Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-2013/2013. od 20. kolovoza 2013. godine, članka 26. Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-2013/2013. od 20. kolovoza 2013. godine, Izmjena i dopuna Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-0277/15. od 19. ožujka 2015. godine, Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-1633/2016. od 20. prosinca 2016. godine, Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-16-1186/2017. od 09. listopada 2017. godine, Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-88-863/2022. od 28. veljače 2022. godine, Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-88-2832/23. od 20. lipnja 2023. godine i pročišćenog teksta Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije URBROJ: 2137-88-2833/23. od 20. lipnja 2023. godine, ravnateljica Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije Mirjana Hanžeković, mag.oec. donosi
O D  L  U  K  U
o  odabiru kandidata


 1. Za zasnivanje radnog odnosa u Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije u djelatnosti za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju (fizikalna terapija) u Đurđevcu, Trg Sv. Jurja 14 za radno mjesto prvostupnica fizioterapije na neodređeno puno radno vrijeme odabire se:

 
MATEJA MARIĆ, bacc. physioth.

2. Sa  odabranom kandidatkinjom zaključiti će se Ugovor o radu na neodređeno puno radno vrijeme.

3. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

4. Ova Odluka objaviti će se na internetskoj stranici Doma zdravlja www.dzkkz.hr te se smatra da su danom objave Odluke svi kandidati/podnositelji prijave obavješteni o rezultatu Natječaja.






O b r a z l o ž e n j e
Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije donio je Odluku o raspisivanju natječaja za zasnivanje radnog odnosa za radno mjesto prvostupnik fizioterapije, m/ž u djelatnosti za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju u Đurđevcu (fizikalna terapija) – na neodređeno puno radno vrijeme URBROJ: 2137-88-4692/23. od 20. studeni 2023. godine.
Odlukom Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije za pripremu i provedbu natječaja URBROJ: 2137-88-4693/23. od 20. studeni 2023. godine imenovani su članovi Povjerenstva za pripremu i provedbu natječaja (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo).

Povjerenstvo je raspisalo natječaj koji je objavljen na internetskim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i internetskim stranicama Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije www.dzkkz.hr. 

Na natječaj u otvorenom roku prijavu je predalo 13 kandidata i to: L.P., M.G., P.M., K.K., J.G., E.M., L.Č., E.Z., M.M.,M.Z., K.M., E.B., D.I.).
Uvidom u Zapisnik Povjerenstva utvrđeno je da je 3 kandidata isključeno iz daljnjeg natječajnog postupka (M.Z. – nema odobrenje za samostalan rad, E.B. – diplomirana fizioterapeutkinja, a ne prvostupnica fizioterapije kako je traženo u natječaju, K.M. fizioterapeut, ne prvostupnik fizioterapije) jer ne ispunjavaju uvjete iz natječaja.
Kandidat L.Č. pozvao se na pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno članku 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN br. 121/17., 98/19., 84/21. – u daljnjem tekstu: Zakon) i članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom („Narodne novine“ broj: 157/13.,152/14., 39/18. i 32/20.).
A.) Za ostvarenje prava prednosti pri zapošljavanju sukladno članku 102. stavku 1.-3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihove obitelji javne službe i javne ustanove prilikom zapošljavanja temeljem javnog natječaja obvezne su dati prednost pod jednakim uvjetima nezaposlenom kandidatu prema redoslijedu iz stavka 1. točke a.) do l.) navedenog članka. 

U konkretnom slučaju kandidat je dijete hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata i ulazi u kategoriju osobe iz članka 102. stavak 1. točka l.) Zakona.
Da bi ostvarila pravo prednosti pri zapošljavanju, osoba iz članka 102. stavka 1.-3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji koja u trenutku podnošenja prijave ispunjava uvjete za ostvarivanje toga prava dužna je u prijavi pozvati se na to pravo na način da uz prijavu na natječaj priloži sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja te priloži dokaze o ispunjavanju uvjeta za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju prema određenoj kategoriji u koju ulazi (čl.102.st.1. točka l.).


Prema članku 103. stavku 1. Zakona da bi osoba ostvarila prednost pri zapošljavanju iz članka 102. stavka 1.-3. Zakona dužna je uz prijavu na javni natječaj priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja te još i:

a.) Rješenje o priznatom statusu hrvatskog branitelja iz Domovinskog rada ili dragovoljca iz Domovinskog rata ne starije od šest mjeseci

b.) Dokaz o nezaposlenosti – potvrdu HZMO o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji HZMO ne stariju od mjesec dana

c.) Presliku pravomoćnog rješenja, odluke ili drugog pravnog akta o prestanku prethodnog zaposlenja

d.) Presliku pravomoćnog rješenja o priznatom pravu na novčanu naknadu iz članka 107. Zakona ili prava na zajamčenu minimalnu naknadu osobe iz članka 102. stavka 1. točaka g), h),i),j),k),l) Zakona.

U konkretnom slučaju, kao dokaz prava prednosti iz Zakona kandidat L.Č. je priložio: 

1. Elektronsku (bez potpisa, pečata, broja) Potvrdu Ministarstva hrvatskih branitelja od 22.11. 2023. godine kojom se potvrđuje da je ocu Z.Č., r. 1959.g. priznat status hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata sa 263 dana borbenog sektora – kao dokaz o priznatom statusu hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata i broju dana sudjelovanja u obrani suvereniteta Republike Hrvatske

2. Elektronički zapis HZMO o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji od 20.11.2023. kao dokaz o nezaposlenosti.

3. Rodni list.

Kandidat L.Č. nije priložio: Presliku pravomoćnog rješenja o priznatom pravu na novčanu naknadu iz članka 107. Zakona ili prava na zajamčenu minimalnu naknadu (čl. 103. stavak 1. točka f).

Da bi dokazao pravo prednosti pri zapošljavanju kandidat je trebao dostaviti i dokaz da je otac ili podnositelj prijave (dijete) na ovaj natječaj korisnik naknade za nezaposlene iz članka 107. Zakona ili zajamčene minimalne naknade te se smatra da kandidat nije dokazao pravo prednosti na zapošljavanje iz ovog Zakona.
B.)Uvidom u Zapisnik Povjerenstva utvrđeno je da se kandidat L.Č. pozvao na pravo prednosti pri zapošljavanju prema Zakonu o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom („Narodne novine“ broj: 157/13.,152/14., 39/18. i 32/20.) te da je kao dokaz prava prednosti iz Zakona priložio: 

1. Potvrdu Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo od 21.11.2023. godine kao dokaz da je osoba evidentirana u Hrvatskom registru osoba s invaliditetom

2. Dopis Hrvatskog zavoda za socijalni rad, PU Slavonski brod od 26.01.2023. 

3. Nalaz i mišljenje Zavoda za vještačenje, profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba sa invaliditetom, PU Osijek, Izdvojeno mjesto rada Slavonski Brod o težini i vrsti invaliditeta-oštećenja funkcionalnih sposobnosti ev.broj 850711. od 12.01.2023., vrijedeće godinu dana – utvrđen teški invaliditet IV. stupnja odnosno 4. stupanj oštećenja funkcionalnih sposobnosti i pravo na osobnu invalidninu. 
Kandidat je s osnova Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom dostavio sve dokaze kojima dokazuje pravo pri zapošljavanju pod jednakim uvjetima te će biti pozvan sa ostalim kandidatima na testiranje/intervju pred Povjerenstvom.
Uvidom u Zapisnik Povjerenstva utvrđeno je da je 10 kandidata koji su ispunili uvjete iz natječaja pozvani su na testiranje/intervju. Povjerenstvo je dana 12. prosinca 2023. godine izvršilo pisano testiranje i usmeni intervju i sa kandidatima te izradilo rang listu kandidata.

Testiranju/intervjuu je pristupilo 9 kandidata dok se kandidat D.I. nije odazvao pozivu te se smatra da je odustao od daljnjeg natječajnog postupka.

Uvidom u Zapisnik Povjerenstva i utvrđenu rang listu kandidata utvrđeno je da su kandidati ostvarili slijedeće rezultate: Mateja Marić – 41 bod, E.Z. – 39 bodova, L.Č. – 33 boda, E.M. i J.G. ostvarile su svaka 30 bodova, K.K. – 28 bodova, P.M. – 25 bodova, M.G. – 23 boda, L.P. – 18 bodova.  

Uvidom u Zapisnik Povjerenstva utvrđeno je da je Povjerenstvo nakon testiranja, ocjene svakog testa i ocjene pokazanog znanja na intervju, a uzimajući sve naprijed navedeno u obzir, izradilo rang listu kandidata prema kojoj je najviše bodova ostvarila kandidatkinja Mateja Marić (41 bod) te predložilo da se po natječaju za radno mjesto prvostupnik fizioterapije, m/ž u djelatnosti za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju u Đurđevcu, Trg Sv. Jurja 14 (fizikalna terapija) donese Odluka o odabiru Mateje Marić, bacc. physioth. koja je ostvarila najveći broj bodova – 41 bod.
Slijedom svega naprijed navedenog donijeta je Odluka kao u izreci.
Ova Odluka objaviti će se na internetskoj stranici Doma zdravlja www.dzkkz.hr te se smatra da su danom objave Odluke svi kandidati/podnositelji prijave obavješteni o rezultatu Natječaja.








              Ravnateljica

  






              Mirjana Hanžeković, mag.oec.
Dostaviti:
1.  Kandidati od 1.-13. objavom na stanici www.dzkkz.hr
2.  Osobni očevidnik odabrane kandidatkinje
3.  Natječajni spis

4.  Pismohrana.
