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Na temelju Natječaja Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno puno radno vrijeme za radno mjesto ugovorni zdravstveni radnik primarne zdravstvene zaštite - doktor dentalne medicine u Ordinaciji za dentalnu zdravstvenu zaštitu u Sv. Ivanu Žabno KLASA: 112-01/24-01/37, URBROJ: 2137-88-04-24-3 od 25. rujna 2024. godine te članka 26. Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije KLASA: 011-02/24-01/2, URBROJ: 2137-88-04-24-1 od 27. rujna 2024. godine, ravnateljica Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije Mirjana Hanžeković, univ.mag.oec. donosi
O D  L  U  K  U
o  odabiru kandidata


 Za zasnivanje radnog odnosa u Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije za radno mjesto ugovorni zdravstveni radnik primarne zdravstvene zaštite - doktor dentalne medicine u Ordinaciji za dentalnu zdravstvenu zaštitu u Sv. Ivanu Žabno na neodređeno puno radno vrijeme odabire se:

 
DORIA ČAVLJAK, dr.med.dent. 

Sa odabranim  kandidatom zaključiti će se Ugovor o radu na neodređeno puno radno vrijeme.



O b r a z l o ž e n j e
Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije raspisao je natječaj za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno puno radno vrijeme za radno mjesto ugovorni zdravstveni radnik primarne zdravstvene zaštite - doktor dentalne medicine, m/ž – 1 izvršitelj u Ordinaciji za dentalnu zdravstvenu zaštitu u Sv. Ivanu Žabno KLASA: 112-01/24-01/37, URBROJ: 2137-88-04-24-3 od 25. rujna 2024. godine.
Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije svojom Odlukom KLASA: 112-01/24-01/37, URBROJ: 2137-88-04-24-2 od 25. rujna 2024. godine imenovao je Povjerenstvo za pripremu i provedbu natječaja (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo).
Povjerenstvo je raspisalo natječaj koji je objavljen na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i internetskim stranicama Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije. 
Na raspisani natječaj prijavu je dostavilo 11 kandidata (D.Č., I.P., A.Š., K.O., D.P., A.L.P., M.B., D.S., V.K., L.O. i K.A.)
Uvidom u Zapisnik Povjerenstva utvrđeno je da je da su svi kandidati dostavili potpunu prijavu sa svim traženim dokazima o ispunjavanju uvjeta iz natječaja te su pozvani na razgovor/intervju s Povjerenstvom.
Uvidom u Zapisnik Povjerenstva utvrđeno je da na razgovor/intervju koji je održan dana 09. listopada 2024. godine nisu pristupili kandidati M.B. i A.L.P. te se smatra da su odustali od daljnjeg natječajnog postupka.
Uvidom u Zapisnik Povjerenstva utvrđeno je da je Povjerenstvo nakon razgovora/intervjua predložilo da se za zasnivanje radnog odnosa za predmetno radno mjesto donese odluka o odabiru Dorie Čavljak, dr.med.dent.
Sukladno naprijed iznijetom, donijeta je Odluka kao u izreci.

Ova Odluka objaviti će se na internetskoj stranici www.dzkkz.hr te se smatra da su danom objave Odluke kandidati obaviješteni o rezultatu Natječaja.









       RAVNATELJICA:
  






        Mirjana Hanžeković, univ.mag.oec.
Dostaviti: 

1.   Kandidati– objavom na stranici www.dzkkz.hr
2.   Osobni očevidnik odabrane kandidatkinje
3.   Natječajni spis.
