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Koprivnica, 07. listopada 2024.


Na temelju Odluke Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije o raspisivanju natječaja za zasnivanje radnog odnosa - zamjena za privremeno odsutnu radnicu na bolovanju za radno mjesto zdravstveni radnik u primarnoj zdravstvenoj zaštiti 3 – fizioterapeutski tehničar, m/ž u djelatnosti za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju (fizikalna terapija) u Đurđevcu, KLASA: 112-01/24-01/44, URBROJ: 2137-88-04-24-1/1 od 26. rujna 2024. godine te članka 26. Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije KLASA: 011-02/24-01/2, URBROJ: 2137-88-04-24-1 od 27. rujna 2024. godine, ravnateljica Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije, Mirjana Hanžeković, univ.mag.oec. donosi 
O D  L  U  K  U

 Za zasnivanje radnog odnosa u Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije za radno mjesto zdravstveni radnik u primarnoj zdravstvenoj zaštiti 3 – fizioterapeutski tehničar na određeno puno radno vrijeme u djelatnosti za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju (fizikalna terapija) u Đurđevcu, Trg Sv. Jurja 14 – zamjena za privremeno odsutnu radnicu na bolovanju do povratka radnice na rad odabire se:

            VERONIKA LENARDIĆ.

Sa  odabranom kandidatkinjom zaključiti će se Ugovor o radu na određeno puno radno vrijeme - zamjena za privremeno odsutnu radnicu na bolovanju do povratka radnice na rad.





O b r a z l o ž e n j e
Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije donio je Odluku o raspisivanju natječaja za zasnivanje radnog odnosa - zamjena za privremeno odsutnu radnicu na bolovanju za radno mjesto zdravstveni radnik u primarnoj zdravstvenoj zaštiti 3 – fizioterapeutski tehničar, m/ž u djelatnosti za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju (fizikalna terapija) u Đurđevcu, KLASA: 112-01/24-01/44, URBROJ: 2137-88-04-24-1/1 od 26. rujna 2024. godine
Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije svojom Odlukom KLASA: 112-01/24-01/44, URBROJ: 2137-88-04-24-2/1 od 26. rujna 2024. godine imenovao je članove Povjerenstva za pripremu i provedbu Natječaja (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo).

Na raspisani Natječaj Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije, u danom roku  prijavu je predalaVeronika Lenardić.
Povjerenstvo je nakon pregleda pristigle prijave i nakon razgovora/intervjua s kandidatkinjom predložilo da se za za radno mjesto zdravstveni radnik u primarnoj zdravstvenoj zaštiti 3 – fizioterapeutski tehničar, m/ž u djelatnosti za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju (fizikalna terapija) u Đurđevcu na određeno puno radno vrijeme kao zamjena za privremeno odsutnu radnicu na bolovanju donese Odluka o odabiru Veronike Lenardić i da se s njome zaključi Ugovor o radu na određeno puno radno vrijeme.
Slijedom svega naprijed iznijetoga, donijeta je Odluka kao u izreci.
Ova Odluka objaviti će se na internetskoj stranici www.dzkkz.hr te se smatra da je danom objave Odluke kandidatkinja obavještena o rezultatu Natječaja.








              RAVNATELJICA
  






  Mirjana Hanžeković, univ.mag.oec.

Dostaviti: 

1.   Kandidatkinja – objavom na stranici www.dzkkz.hr
2.   Osobni očevidnik odabrane kandidatkinje

    
3.   Natječajni spis

      
4.   Pismohrana.








