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Koprivnica, 03. ožujka 2025.
Na temelju Natječaja Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije za zasnivanje radnog odnosa za radno mjesto čistačica sa posebnim uvjetima rada na neodređeno puno radno vrijeme u Koprivnici KLASA: 112-01/25-01/22, URBROJ: 2137-88-04-25-3 od 14. veljače 2025. godine, Zapisnika Povjerenstva za pripremu i provedbu Natječaja te članka 26. Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije KLASA: 011-02/24-01/2, URBROJ: 2137-88-04-24-1 od 27. rujna 2024. godine, ravnateljica Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije Mirjana Hanžeković, univ.mag.oec. donosi

O D  L  U  K  U
o odabiru kandidata


 Za zasnivanje radnog odnosa u Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije na neodređeno puno radno vrijeme za obavljanje poslova i radnih zadataka – čistačica sa posebnim uvjetima rada za održavanje čistoće zdravstvenog prostora u Koprivnici , Trg Dr. Tomislava Bardeka 10, odabire se:

            SLAVICA MAKAR-NEMEC iz Peteranca.

Sa odabranom kandidatkinjom zaključiti će se ugovor o radu na neodređeno puno radno vrijeme.





O b r a z l o ž e n j e
Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije raspisao je Natječaj za zasnivanje radnog odnosa za radno mjesto čistačica sa posebnim uvjetima rada na neodređeno puno radno vrijeme u Koprivnici KLASA: 112-01/25-01/22, URBROJ: 2137-88-04-25-3 od 14. veljače 2025. godine.
Odlukom o imenovanju Povjerenstva za pripremu i provedbu natječaja KLASA: 112-01/25-01/22, URBROJ: 2137-88-04-25-2 od 14. veljače 2025. godine imenovani su članovi Povjerenstva za pripremu i provedbu natječaja (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo).

Povjerenstvo je raspisalo Natječaj koji je objavljen na internetskim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i internetskim stranicama Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije. 

Uvidom u Zapisnik Povjerenstva utvrđeno je da su na natječaj u otvorenom roku prijavu dostavile 4 kandidatkinje (M.P.M., B.H.O., S.M.N. i Ž.B.).
Uvidom u Zapisnik Povjerenstva utvrđeno je da su kandidatkinje M.P.M., B.H.O. i Ž.B. dostavile nepotpunu prijavu (bez Svjedodžbe osmog razreda ili bez Elektroničkog zapisa HZMO) ili prijavu koja ne ispunjava uvjete iz natječaja (nije priložen preslik vozačke dozvole) te su sve isključene iz daljnjeg natječajnog postupka.
Uvidom u Zapisnik Povjerenstva utvrđeno je da je Povjerenstvo predložilo da se za radno mjesto čistačica sa posebnim uvjetima rada na neodređeno puno radno vrijeme u Koprivnici donese Odluka o odabiru kandidatkinje Slavice Makar-Nemec.
Slijedom svega naprijed iznijetoga, donijeta je Odluka kao u izreci. 
Ova Odluka objaviti će se na internetskoj stranici www.dzkkz.hr te se smatra da su danom objave Odluke kandidati obavješteni o rezultatu Natječaja.









         RAVNATELJICA
  






         Mirjana Hanžeković, univ.mag.oec.
Dostaviti:

1. Kandidati – objavom na stranici www.dzkkz.hr
2. Osobni očevidnik odabrane kandidatkinje.
