DOM ZDRAVLJA 





KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE
                              
TRG DR T. BARDEKA 10






48 000 KOPRIVNICA
KLASA: 112-01/25-01/27





URBROJ: 2137-88-04-25-3





Koprivnica, 27. veljače 2025.
Na temelju Natječaja Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije za zasnivanje radnog odnosa za radno mjesto medicinska sestra/tehničar u primarnoj zdravstvenoj zaštiti 3 u Specijalističkoj ordinaciji za oftalmologiju i optometriju u Križevcima na određeno puno radno vrijeme – zamjena za privremeno odsutnu radnicu na bolovanju KLASA: 112-01/25-01/22, URBROJ: 2137-88-04-25-3 od 14. veljače 2025. godine, Zapisnika Povjerenstva za pripremu i provedbu Natječaja te članka 26. Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije KLASA: 011-02/24-01/2, URBROJ: 2137-88-04-24-1 od 27. rujna 2024. godine, ravnateljica Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije Mirjana Hanžeković, univ.mag.oec. donosi

O D  L  U  K  U

 Za zasnivanje radnog odnosa u Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije za radno mjesto medicinska sestra u primarnoj zdravstvenoj zaštiti 3 u Specijalističkoj ordinaciji za oftalmologiju i optometriju u Križevcima na određeno puno radno vrijeme – zamjena za privremeno odsutnu radnicu na bolovanju odabire se:

            SARA FIŠER, m.s

Sa  radnikom će se zaključiti Ugovor o radu na određeno puno radno vrijeme.





O b r a z l o ž e n j e
Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije raspisao je Natječaj za zasnivanje radnog odnosa za radno mjesto medicinska sestra/tehničar u primarnoj zdravstvenoj zaštiti 3 u Specijalističkoj ordinaciji za oftalmologiju i optometriju u Križevcima na određeno puno radno vrijeme – zamjena za privremeno odsutnu radnicu na bolovanju KLASA: 112-01/25-01/22, URBROJ: 2137-88-04-25-3 od 14. veljače 2025. godine. 
Odlukom o imenovanju Povjerenstva za pripremu i provedbu natječaja KLASA: 112-01/25-01/22, URBROJ: 2137-88-04-25-2 od 14. veljače 2025. godine imenovani su članovi Povjerenstva za pripremu i provedbu natječaja (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo).

Povjerenstvo je raspisalo Natječaj koji je objavljen na internetskim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i internetskim stranicama Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije. 

Na natječaj u otvorenom roku potpunu prijavu dostavila je Sara Fišer, m.s.
Uvidom u Zapisnik Povjerenstva utvrđeno je da je Povjerenstvo predložilo da se za radno mjesto medicinska sestra u primarnoj zdravstvenoj zaštiti 3 u Specijalističkoj ordinaciji za oftalmologiju i optometriju u Križevcima na određeno puno radno vrijeme radi zamjene privremeno odsutne radnice donese Odluka o odabiru kandidatkinje Sare Fišer.
Slijedom svega naprijed iznijetoga, donijeta je Odluka kao u izreci. 
Ova Odluka objaviti će se na internetskoj stranici www.dzkkz.hr te se smatra da su danom objave Odluke kandidati obavješteni o rezultatu Natječaja.









      RAVNATELJICA
  






      Mirjana Hanžeković, univ.mag.oec.

Dostaviti:
1. Kandidatkinja – objavom na stranici www.dzkkz.hr
2. Osobni očevidnik odabrane kandidatkinje.
