Dom zdravlja
 Koprivničko-križevačke županije
                              
Trg Dr. Tomislava Bardeka 10, 48 000 Koprivnica
KLASA: 112-01/25-01/71





URBROJ: 2137-88-04-25-2






Koprivnica, 26. kolovoza 2025. 



Na temelju Natječaja Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno puno radno vrijeme za radno mjesto ugovorni zdravstveni radnik primarne zdravstvene zaštite specijalist u Specijalističkoj ordinaciji za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju u Đurđevcu KLASA: 112-01/25-01/71, URBROJ: 2137-88-04-25-3 od 31. ožujka 2025. godine, Zapisnika Povjerenstva za pripremu i provedbu Natječaja te članka 26. Statuta Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije KLASA: 011-02/24-01/2, URBROJ: 2137-88-04-24-1 od 27. rujna 2024. godine, ravnateljica Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije Mirjana Hanžeković, univ.mag.oec., spec.oec. donosi

O D  L  U  K  U
o  odabiru kandidata


 Za zasnivanje radnog odnosa u Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije za radno mjesto Ugovorni zdravstveni radnik primarne zdravstvene zaštite specijalist fizikalne medicine i rehabilitacije u Specijalističkoj ordinaciji za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju u Đurđevcu, Trg Sv. Jurja 14 na neodređeno puno radno vrijeme odabire se:

 
AHMED MASRI, dr.med.spec. 

Sa odabranim  kandidatom zaključiti će se Ugovor o radu na neodređeno puno radno vrijeme.



O b r a z l o ž e n j e
Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije raspisao je natječaj za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno puno radno vrijeme za radno mjesto ugovorni zdravstveni radnik primarne zdravstvene zaštite specijalist fizikalne medicine i rehabilitacije u Specijalističkoj ordinaciji za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju u Đurđevcu.
Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije svojom Odlukom KLASA: 112-01/25-01/35, URBROJ: 2137-88-04-25-2 od 31. ožujka 2025. godine imenovao je Povjerenstvo za pripremu i provedbu natječaja (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo).
Povjerenstvo je raspisalo natječaj koji je objavljen na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i internetskim stranicama Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije. 
Na raspisani natječaj prijavu je dostavio Ahmed Masri, dr.med.spec.
Uvidom u dostavljenu dokumentaciju utvrđeno je da je kandidat dostavio potpunu prijavu sa traženim dokazima o ispunjavanju uvjeta iz natječaja te je predloženo da se za zasnivanje radnog odnosa i sklapanje Ugovora o radu za navedeno radno mjesto donese Odluka o odabiru kandidata Ahmeda Masri, dr.med.spec.
Ova Odluka objaviti će se na internetskoj stranici www.dzkkz.hr te se smatra da je danom objave Odluke kandidat obaviješten o rezultatu Natječaja.









  RAVNATELJICA:
  



                             Mirjana Hanžeković, univ.mag.oec., spec.oec.
Dostaviti: 

1.   Kandidat – objavom na stranici www.dzkkz.hr
2.   Osobni očevidnik odabranog kandidata.
